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CONG TY CP DAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cao tai chinh riéng
Separate Financial Statements

BANG CAN POI KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 nam 2025/As at March 31, 2025

Bon vj tinh/Unit: VND

Ma

Thuyét

Chi tiéu 7 inh/ Sé cudi ky S6 dau nam
Item é’: 8 nl:llote Closing balance Opening balance

QHL’:'\!'I'S- ?:RNI\? ﬁgsl-éﬁ% A 3.797.985.775.986  3.806.912.024.831
I. Tién va cac khoan twong dwong tién 110 V.1
Cashandcash equiva!enti g 12.311.987.997 37.634.160.430

i& 111 Al
c . 2.311.987.997 37.634.160.430
Céac khoan twong dwong tién 112 V.1
Cash equivalents 10.000.000.000 -
Il. Dau tw tai chinh ngén han 120
£ o o o 2.000.000.000 2.000.000.000
Chtrng khoan kinh doanh 121 V.10
Trading securities i )
D phong gidm gia chirng khoan kinh 122 V.10
doanh - -
Provisions for decline in value of trading
Dau tw ndm gilr dén ngay déo han 123 V.10
Held to maturity investments 2.000.000.000 2.000.000.000
Ill. Cac khoan phai thu ngén han 130
Short:term recaivables 763.706.128.532 792.095.549.004
Phai thu ngan han ctia khach hang 131 V.2
Short-term trade receivables 626.055.824.170 635.351.280.201
Tra trwdc cho nguwdi ban ngén han 132 V.3
Short-term prepayments to suppliers 157.788.162.206 182.876.890.183
Phai thu néi bdé ngén han 133
Short-term intra-company receivables - -
Phai thu theo tién d6 ké hoach hop déng
xay dung 134
Receivables under schedule of ) }
construction contract
Phai thu vé cho vay ngan han 135
Short-term loan receivables - "
AR, e 864.384.521.917  858.389.758.381
Dw phéng phai thu ngén han khé doi 137
Short-term provisions for doubtful debts (884.522.379.761) (884.522.379.761)
Tai san thiéu cho x ly 139

Shortage of assets awaiting resolution




CONG TY CP DAU TU’ VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Béao cao tai chinh riéng

Separate Financial Statements

BANG CAN POl KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 ndam 2025/As at March 31, 2025

Don vi tinh/Unit: VND

Chi tiéu Ma} Tmh::‘yi:,t s6 cubi ky S dAu nam
Item ('f:de Note Closing balance Opening balance
. Hang t& 14 V.5
::V::t'lgri;" ki c 3.010.307.701.321  2.973.070.704.664
ang to 141 V.5

el oS 3.046.120.772.545  3.008.883.775.888
Dw phong gidm gia hang ton kho 149 V.5
Provisions for decline in value of (35.813.071.224) (35.813.071.224)
inventories
V. Tai san ngén han khac 150
Other current assets 9.659.958.136 2.111.610.733
Chi phi tra trwdc ngén han 151
Short-term prepaid expenses B B
Thué GTGT duoc khau tri 152
Deductible VAT 2.216.972.124 -
Thué va céc khoan khéac phai thu Nha 153 V.14.
nuéc
Taxes and other receivables from 7.442.986.012 2.111.610.733
government budget
B. TAI SAN DAI HAN 200
LONG-TERM ASSETS 8.375.082.306.414  8.339.025.616.866
l. Cac khoan phai thu dai han 210
Long-term receivables 2.761.592.457.561  2.750.283.457.561
Phai thu dai han cla khach hang 211 V.2
Long-term trade receivables ) B
Tra trwdc cho ngwdi ban dai han 212
Long-term prepayments to suppliers - -
Vén kinh doanh & don vi trie thude 213
Working capital provided to sub-units : )
Phai thu néi bd dai han 214
Long-term intra-company receivables - -
Phai thu vé cho vay dai han 215
Long-term loan receivables B ;
Phai thu dai han khac 216 V.4
Other long-term receivables 2.761.592.457.561 2.750.283.457.561
Dw phong phai thu dai han kho doi 219

Long-term provisions for doubtful debts




CONG TY CP PAU TU’' VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cao tai chinh riéng

Separate Financial Statements

BANG CAN POl KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 nam 2025/As at March 31, 2025

Don vi tinh/Unit: VND

Ma

Thuyét

Chi tiéu & minkd s cudi ky Sé dau nim
Item cods Nota Closing balance Opening balance
Il. Tai san cb dinh 220
Fixed assets 34.542.334.491 34.327.411.206
Tai san cb dinh hiru hinh 221 V.7
Tangible fixed assets 34.542.334.491 34.327.411.206
- Nguyén gia 222
bl 103.043580.407  102.159.266.591
- Gi trj hao mon luy ké 223
FeourgSeddenpseein (68.501.245.916)  (67.831.855.385)
Tai san c6 dinh thué tai chinh 224
Finance lease fixed assets - -
- Nguyén gia 225
Historical costs ) i
- Gia tri hao mon luy ké 226
Accumulated depreciation B i
Tai san cb dinh vé hinh 227 V.8
Intangible fixed assets i )
- Nguyén gia 228
el 4.296.215.505 4.296.215.505
- Gia tri hao mon Iuy ké 229
Accumulated depreciation (4.296.215.505) (4.296.215.505)
lll. B4t dong san dau tw 230 V.9
Investment properties 51.450.851.138 52.021.496.117
- Nguyén gié 231
ﬂigs‘t’gﬁga?fom 86.815.150.497 86.815.150.497
- Gia tri hao mon luy ké 232
ol deprﬁciaﬁon (35.364.209.359)  (34.793.654.380)
IV. Tai san d& dang dai han 240 V.6
Long-term assets ign prog-ress 2.778.317.613.957 2.752.509.793.457
hi phi SXKD dé d dai han 241 V.6
Eoulqu-term G . 2741.004.932.956  2.715.197.112.456
Chi phi xay dwng co ban d& dang 242 V.6

Construction in progress

37.312.681.001

37.312.681.001




CONG TY CP BAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cao tai chinh riéng
Separate Financial Statements

BANG CAN DOl KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 ndm 2025/As at March 31, 2025

Bon vi tinh/Unit: VIND

Chitiéu s Tm“;‘:l"lﬁt 56 cubi ky 6 diu nam

Item Code Note Closing balance Opening balance
V. Déu tw tai chinh dai han 250
Long-term investments 2.744.912.787.083  2.744.912.787.083
Bau tw vao cong ty con 251 VA0
Investinants in subsidiaries 2.6890,155.012.080  2.690.155.012.060
BAu tw vao cong ty lién doanh, lign ket 252 V.10
Investments in joint ventures and g “
associates
Dau tw gop von vao don vi khac 253 V.10
Investments in equity of other entities 63.033.915.000 63.033.915.000
Dy phong dau tu tai chinh dai han 254 V.10
Provisions for long-term investments (8.276.139.977) (8.276.139.977)
Bau tr ndm gilr dén ngay d4o han 2565 V.10
Held to maturity investments E ¥
VI. Tai san dai han khac 260
Other long-term assets 4.266.262.184 4,970.671.442
Chi phi tra trudrc dai han 261
Long-term prepaid expenses 4.266.262.184 4.970.671.442
Tai san thué thu nhap hoan lai 262 V.20
Deferred income tax assets & :
Thiét bi, vat tw, phy ting thay thé dai han 263
Long-term equipment and spare parts for - -
replacement
Tai san dai han khac 268
Other long-term assets .
TONG CONG TAI SAN (270=100+200) 270 12.173.068.082.400 12.145.937.641.697

TOTAL ASSETS




CONG TY CP BAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cao tai chinh riéng

Separate Financial Statements

BANG CAN DOl KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 nam 2025/As at March 31, 2025

Don vj tinh/Unit: VND

Chi tiéu :”; Tn:‘;:‘yfit $6 cubi ky $6 diu nam
Item Code Note Closing balance Opening balance

C. NQ PHAI TRA 300
LIABILITIES 2.857.810.339.483  2.815.677.531.542
I. N¢’ ngén han 310
Short-term liabilities 2.473.678.274.214  2.422.517.544.673
Phai trd ngwoi ban ngén han 311 V.12
Short-term trade payables 29.677.030.481 33.225.041.933
Nguwéi mua tra tién trweéc ngén han 312 V.13
Short-term prepayments from customers 175.337.878.629 111.730.356.241
Thué va cac khoan phai nép Nha nwéc 313 V.14,
Taxes and other payables to government 2 654.359 244 2 602.386.057
budget
Phai tra nguoi lao dong 314
Payables to employees = 602.198.400
Chi phi phai tra ngén han 315 V.15
Short-term accrued expenses 600.628.529.018 600.628.529.018
Phai tré ndi bd ngén han 316
Short-term intra-company payables = =
Phai tra theo tién d6 ké hoach hop ddng 317
xay dung
Payables under schedule of construction - -
contract
Doanh thu chwa thwe hién ngén han 318 V.17
Phai tra ngan han khac 319 V.16
Other short-term payments 1.617.961.617.286 1.625.698.473.666
Vay va no thué tai chinh ngan han 320 V.11
§hqr_f-_term borrowings and finance lease 38.255.917.081 37.836.605.283
liabilities
Du phong phai tra ngén han 321
Short-term provisions - -
Quy khen thuédng, phuc lgi 322
Bonus and welfare fund 78.170.000 78.170.000
Quy binh én gia 323
Price stabilization fund y "
Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh 324

phu
Government bonds purchased for resale




CONG TY CP PAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cao tai chinh riéng
Separate Financial Statements

BANG CAN DOl KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 nam 2025/As at March 31, 2025

Don vj tinh/Unit: VND

Chi tiéu :“; Tn':i‘:‘y;t $6 cubi ky $6 diu nim
Item Code Note Closing balance Opening balance
Il. Ne dai han 330
Long-term liabilities 384.132.065.269 393.159.986.869
Phai tra ngudi ban dai han 331
Long-term trade payables ) )
Nguwoi mua tra tién trede dai han 332 V.13
Long-term repayments from customers ) )
Chi phi phai tra dai han 333 V.15.
Long-term accrued expenses ) B
Phai trd ndi bé vé vén kinh doanh 334
Intra-company payables for operating - -
capital received
Phai tra néi bd dai han 335
Long-term intra-company payables ) )
Doanh thu chuwa thwe hién dai han 336 VA,
Long-term unearned revenues - -
Phai tra dai han khac 337 V.16.
Other long-term payables 316.405.021.115 325.417.021.115
Vay va ng thué tai chinh dai han 338 V.11
Long-term borrowings and finance lease - “
liabilities
Tréi phiéu chuyén ddi 339
Convertible bonds ) B
Cé phiéu wu dai 340
Preference shares ) )
Thué thu nhap hoan lai phai tra 341 V.20
Deferred income tax payables 67.003.285.769 67.003.285.769
Dw phong phai tra dai han 342 V.18.
Long-term provisions 723.758.385 739.679.985
Quy phéat trién khoa hoc, cédng nghé 343
Science and technology development u &
fund
7




CONG TY CP DAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAD INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao céo tai chinh riéng
Separate Financial Statements

BANG CAN POI KE TOAN/BALANCE SHEET
Tai ngay 31 thang 03 ndm 2025/As at March 31, 2025

Bon vi tinh/Unit: VND

Chi tiéu :'; an::“ﬁt 6 cubi ky Sé du nam
ltem Code Note Closing balance Opening balance

D. VON CHU SO HU 400
OWNER'S EQUITY 9.315.257.742.917 9.330.260.110.158
. Vén cha s& hivu A oo
Owner's equity S 9.315.257.742.917 8.330.260.110.155
Vén gép clia chi sé& hiiu 411 V.19,
hiiin A ol 9.384.636.070.000  9.384.636.070.000

- Co phiéu phd thong cé quyén biéu 411a V.19
quyét 8.384 636.070.000 9.384.636.070.000

Ordinary shares with voting rights
- Cd phiéu wu dai 411b W19,
Preferance shares )

Thang dw vén cb phan 412 V.18,
Capital surplus 569.476.103.511 569.476.103.511
Von khac clia chi s& hivu 414 V.19,
Other capital B
Cé phigu quy 415 V.19,
Treasury shares (3.673.910.000) (3.673.910.000)
Chénh léch danh gia lai tai san 418 V.18,
Differences upon asset revaluation )
Chénh l&ch ty gia hdi doai 417 V.18,
Exchange rate differences T
Qui dau tu phét trién 418 V.19,
Development and investment funds 1.500.000.000 1.500.000.000
Quj hé tro sép xép doanh nghiép 419 V.19
Enterprise reorganization assistance fund B e
Quf khéc thude vén chd s& hiru 420 W18,
Other equity funds ¥ %
Lgi nhuan sau thué chira phan phai 421 V.18

Undistributed profit after tax
- LNST chuwa phan phdi Ity ké dén cudi 421a
ky trudc
Undistributed profit after tax brought
forward

- LNST chuwra phan phdi ky nay 421b
Undistributed profit after tax for the
current year
MNgudn vin dau te XDCB 422

Capital expenditure funds

(636.680.520.594)

(622.279.091.574)

(14.401.428.020)

(621.678.153.3586)

(632.040.390.357)

10.362.237.001




CONG TY CP PAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAO Bao céo tai chinh riéng
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION Separate Financial Statements

BANG CAN DOI KE TOAN/BALANCE SHEET

Tai ngay 31 thang 03 nam 2025/As at March 31, 2025
Don vi tinh/Unit: VND

Ma  Thuyét

Chi tiéu : - S6 cubi ky Sé dau nam
Item SO/ minh/ Closing balance Opening balance
Code Note
I. Ngudn kinh phi va quy khac 430
Funding sources and other funds - .
Nguén kinh phi 431
Funding sources = =
Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCP 432
Funds used for fixed asset acquisition B )
TONG CONG NGUON VON
(440=300+400) 440 12.173.068.082.400 12.145.937.641.697
TOTAL SOURCES
Lap, ngay 29 thang 04 nam 2025

Nguwei 1ap biéu Ké toan trwéng

j;;/ Chief Accountant
LUONG TH| HONG BUI THI PHUONG NGUYEN THANH PHONG
LUONG THI HONG BUI THI PHUONG NGUYEN THANH PHONG




CONG TY CP DAU TU VA CONG NGHIEP TAN TAQ
TAM TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao céo tai chinh riéng
Separate Financial Statements

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH

INCOME STATEMENT
Quy | ndm 2025The first quarter of 2025

Ban i HnhUinit: VND

Chi tigu
Item

Ma  Thuyét

sé
Code

minh
Mote

Ki nay
{Quy 1/2025)
This period

(@1/2025)

Ky trirdee
(Quy V2024)
This period

(Q1/2024)

Liy ké dén ngay
31 thang 03 nam
2025
Accumulated to
March 31, 2025

Ly ké& dén ngay
31 thang 03 nam
2024
Accumulated to
March 31, 2024

Doanh thu ban hang va
cung -:;ép djch vy
Revenues from sales and
services rendered

Cac khodn gidm trir deanh
thu

Revenue deducticns
Doanh thu thuin vé ban
hang va cung cap dich vy
Met revenues from sales
and services rendered

Gid vén hang ban
Costs of goods sold
Lgd nhudn gép vé ban
hing va cung cap dich vy
Gross revenues from
sales and services
rendered
Coanh thu hoat déng tai
chinh
Financial income
Chi phi ta&i chinh
Financial expenses

= Trong dd; chi phi & vay

In which: Interest

EXDENIes

Chi phi ban hang
Selling expenses

Chi phi guan Iy doanh nghiép
General administration
EXDENSES

Levi nhuan thudn tir hoat
déng kinh doanh

Wet profits from operating
activities

Thu nhap khac

Other income

Chi phi khac

Other expenzes

Legi nhudn khag

Other profits

Tdng lgi nhuan ké toan
trurdre thué

Total net profit before tax

01

0z

10

k|

20

21

22

23

25

26

a

32

40

50

Wi

W2

V1.3

V.4

VI.§

WI.8

13.327.649.781

13.327.640.781

6.802.704.792

6.524.944.989

34.860.365

789.054.483

7H9.054.483

20.774.277.855

{15.003.526.984)

602.097.964

502,097,964

{14.401.429,020)

10

20.470.745.74%

5.845.090.000

14.625.655.746

9.102.451.792

5.523.203.954

270.209.987

(60.512.771)

802.872.682

B.507.631.191

{2.653.764.479)

87.153.477
35.000

B7.118.477

(2.566.646.002)

13.327.649.781

13.327.648.781

6.802.704.792

6.524.944.989

34.860.365

789,054,483

789.054.483

20774 277,855

(15.003.526.984)

602.007.964

602.097.964

(14.401.429.020)

20.470.745.746

5.845,090.000

14.625.655.746

9.102.451.792

5.523.203.954

270.209.987

(80.512.771)

802.872.682

8.507.691.191

(2.653.764.479)

87.152.477
35.000

B7.118.477

{2.566.646.002)




CONG TY CP PAU T VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cdo tai chinh riéng
Separate Financial Statements

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH

INCOME STATEMENT
Quy | ndm 2025/The first quarter of 2025

Bon vj tinh/Unit: VND

N . Lay ké dén ngay  Liy ké dén ngay
4 Ky nay Ky truwéc
Chi tiéu Ma  Thuyét (Quy 1/2025) (Quy 1/2024) 31thang 03 nd&m 31 thang 03 ndm
so/ minh 2 L = - 2025 2024
Item This period This period
Code Note (Q1/2025) (Q1/2024) Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024
Chi phi thué TNDN hién
hanh
Currshit corpordle ncome 51 VIL.7 - (1.545.829.760) - (1.545.829.760)
tax exnenses
Chi phi thué TNDN hoan lai
Deferred corporate income 52 VL8 5 & o _
tax expenses
Lovi 'nhuén ké toan sau
thué TNDN
60 (14.401.429.020) (1.020.816.242)  (14.401.429.020) (1.020.816.242)

Profits after enterprise
income tax

Ngwei lap bidu
Prepared by

LUONG TH| HONG
LUONG THI HONG

Ké toan trwong
Chief Accountant

BUI TH| PHUONG
BUI THI PHUONG

Lap, ngay 29 théng 04 ndm 2025

_==Rugpared, April 29, 2025
2392870 38 Giam déc
>06ral Director

NGUYEN THANH PHONG
NGUYEN THANH PHONG



CONG TY CP BAU T VA CONG NGHIEP TAN TAD Bao cao tai chinh riéng
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION Separate Financial Statements

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE/CASH FLOW STATEMENT
(Theo phuong phép gidn tiép)/(indirect method)
Quy | ndm 2025/The first quarter of 2025

Bon vi tinh/Unit: VIND
Liy ké dén ngay 31 Liy ké dén ngay 31

Chi tidu M': Tm:::t thang 03 ndm 2025  thang 03 nam 2024
Itemn l::s:- de :oha Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024
I. Lwew chuyén tién tir hoat déng kinh doanh
Cash flows from operating activities
Lei nhudn trrée thué 01
Profit before tax (14.401.429.020) {2.566.646.002)
Biéu chinh cho cac khoan
Adjustments for
- Khau hao TSCE va BRSET 02
Depreciation of fixed assets and investment 1.726.387.117 1,784,249 265
properties
- Cac khodn dir phéng 03
Provisions " -

- (L&i)/\& chénh |&ch ty gia hdi dodido danh gida 04
lai cac khedn mue tign té c6 gbe ngoai té
(Gains)/losses on exchange rate differences _ o
from revaluation of accounts derived from
foreign currencies

- (L&i)3 tlr hoat dong dau tu 05

{(Gains)/losses on investing activities i (145.231.264.658)
- Chi phi iai vay 06

Interest expenses TED.054.483 802.872.682
- Cac khoan diéu chinh khac 07

Other adjustments ) )
Lei nhuan tie hoat déng kinh doanh trwde 08

thay i vén lwu dong

Operating profit before changes in working

capital

- (Tang)/gidm cac khoan phai thu 09
(Increase)/decrease in receivables

- (Tang)/gidm hang tén kho 10
(Increase)/decrease in inventories

- Téngl(gidm) céc khodn phai tra (khang ké |ai 11

vay phdi trd, thue TNDN phai nop)
Increase/(decrease) in payables (exclusive of 42.132.807.941 {8.116.017.161)

interest payables, enterprise incame tax

payables)

- (Tang)/giam chi phi tra trede 12
({Increase)/decrease in prepaid expenses

- (Tang)/giam chirng khoan kinh deanh 13
{Increase)/decrease in trading securities

(11.885.987.420) (115.210.788.713)

31.793.709.320 89.40B.680.798

(63.044 817.157) 8.188.870.789

(3.876.396.278) T67.464.639
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BAO CAO LU’U CHUYEN TIEN TE/CASH FLOW STATEMENT

(Theo phuong phép gién tiép)/(Indirect method)
Quy | nam 2025/The first quarter of 2025

Pon vj tinh/Unit: VND

Liy ké dén ngay 31 Ly ké dén ngay 31

Chi tiéu ':? T:::::t thang 03 nam 2025  thang 03 ndm 2024
Item c :; Nt Accumulated to Accumulated to
e .o March 31, 2025 March 31, 2024
- Tién lai vay da tra 14
Interest paid (15.270.794.257) (15.763.938.650)
- Thué TNDN da nép 15
Enterprise income tax paid (4.501.420.521) )
- Tién thu khéac tir hoat déng kinh doanh 16
Other receipts from operating activities i B
- Tién chi khac cho hoat déng kinh doanh 17
Other payments on operating activities ' )
Lwu chuyén tién thuén tir hoat déng kinh 20
doanh (24.652.898.372) (40.725.719.298)

Net cash flows from operating activities

II. Lwu chuyén tién tir hoat dong dau tw

Cash flows from investing activities

Tién chi d& mua sédm, xay dwng TSCP va cac 21
tai san dai han khac

Purchase or construction of fixed assets and

other long-term assets

(1.108.585.859) -

Tién thu tir thanh ly, nhwong ban TSCH va cac 22
tai san dai han khac

Proceeds from disposals of fixed assets and

other long-term assets

20.000.000 20.000.000

Tién chi cho vay, mua céc cdng cu no clia don 23
vi khac

Loans and purchase of debt instruments from

other entities

Tién thu hdi cho vay, ban lai cac céng cu no clia 24

don vj khac
Collection of loans and repurchase of debt - 7.000.000.000

instruments of other entities

Tién chi dau tw gép vén vao don vi khac 25
Equity investments in other entities ) B
Tién thu hdi dau tw gép vén vao don vi khac 26
Proceeds from equity investment in other entities B B
Tién thu 13i cho vay, ¢é tirc va loi nhuan duoc 27
chia . -
Interest and dividend received 3
Lwu chuyén tién thuan tir hoat déng dau tw 30

y e e (1.088.585.859) 7.020.000.000

Net cash flows from investing activities
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BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE/CASH FLOW STATEMENT

(Theo phuong phép gian tiép)/(Indirect method)
Quy | nam 2025/The first quarter of 2025

Bon vj tinh/Unit: VND

Ly ké dén ngay 31 Ly ké dén ngay 31

Chi tiéu L T;‘i'x:t thang 03 nam 2025  thang 03 nim 2024
Item sze Note Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024
lll. Lwu chuyén tién tir hoat ddng tai chinh
Cash flows from financial activities
Tién thu tr di vay 33
Proceeds from borrowings 15.690.106.055 5.108.341.864
Tién trd no gbc vay 34
Repayment of principal (15.270.794.257) (8.996.654.038)
Tién chi tra no thué tai chinh 35
Repayment of financial principal ) i
C tire, loi nhuan d4 tra cho chi sé hivu 36
Dividends or profits paid to owners B "
Lwu chuyén tién thuan tir hoat dong tai chinh 40
Net cash flows from financial activities 419.311.798 (3.888.312.174)
Lwu chuyén tién thuan trong ky 50
Net cash flows during the fiscal year (25.322.172.433) (37.594.031.472)
Tién va twong dwong tién diu nam 60
Cash and cash equivalents at the beginning 37.634.160.430 42.564.149.286
of fiscal year
Anh huwéng cla thay ddi ty gia héi doai quy ddi 61
ngoai té 2 a
Effect of exchange rate fluctuations
Tién va twong dwong tién cudi ky
Cash and cash equivalents at the end of 70 V.1 12.311.987.997 4.970.117.814
fiscal year
Lap, ngay 29 thang 04 ndm 2025

Nguwi lap biéu > Ké toan trwéng
Prepared by Chief Accountant
LUONG THI HONG BUI THI PHUONG NGUYEN THANH PHONG
LUONG THI HONG BUI THI PHUONG NGUYEN THANH PHONG
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHIiNH

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
Quy | ndm 2025/The first quarter of 2025

. DAC DIEM HOAT DQNG CUA CONG TY/THE COMPANY'S INFORMATION
1. Hinh thirc s& hiru vén/Form of ownership

Céng ty CP Pau tw va Cong nghiép Tan Tao (ITACO) dwoc thanh lap theo Gidy chirng nhan dang ky doanh
nghiép s6 0302670307, dang ky lan dau ngay 15/07/2002, dang ky thay ddi lan the 23 ngay 11/08/2017 do
S& Ké hoach va Dau tw TP. Hé Chi Minh cép.
Cb phiéu ctia Cong ty dwgc niém yét tai S& Giao dich Chirng khoan TP. H6 Chi Minh theo Gidy phép sé
68/UBCK-GPNY do Uy ban Chirng khoan Nha nwéc cap ngay 15/11/2006.
Tan Tao Investment and Industry Corporation (ITACQ) was established under Certificate of business
registration No.0302670307, first registered dated July 15, 2002; amended 23th dated August 11, 2017 by
Department of planning and Investment of Ho Chi Minh City.
The Company's shares are listed on the Ho Chi Minh City Stock Exchange in accordance with License No.
68/UBCK-GPNY issued by the State Securities Commission on 15 November 2006.

Vén diéu 1é cia Cong ty theo Gidy chirng nhan dang ky doanh .

nghiép ' 9.384.636.070.000 VND
Legal capital to Certificate of business registration
Vén gop thuc té clia Cong ty tai ngay 31/03/2025
Contributed capital as at March 31, 2025

Tru s& chinh cla Cong ty tai: L6 16 Dwdng 2, KCN Tan Tao, phuéng Tan Tao A, quan Binh Tan, TP. Hd
The head office is located at: Lot 16, Road 2, Tan Tao Industrial Park, Tan Tao A Ward, Binh Tan District,
Ho Chi Minh City.

S0 lwgng CB-CNV ctia Cong ty tai ngay 31/03/2025 la 233 ngui (tai ngay 31/12/2024 1a 113 nguoi).
The number of the Company's employees as at March 31, 2025 is 233 (December 31, 2024 is 113).

9.384.636.070.000 VND

2. Linh virc kinh doanh
Xay dwng va Dich vu.
Construction and Services.

3. Nganh nghé kinh doanh/Business lines
Phat trién khu cong nghiép va ha tng khu céng nghiép; dau tu xay dwng va kinh doanh khu céng nghiép,
khu dan cw db thj; cho thué dat da dwoc xay dwng xong co s& ha tang; cho thué hodc ban nha xwdng do
Cong ty xay dung trong khu céng nghiép; kinh doanh cac dich vu trong khu céng nghiép; xay dung cong
nghiép, dan dung va dich vu cho thué kho bai va kinh doanh nha &.

The current principal activities of the Company are constructing and trading infrastructures in Industrial Park;
constructing and trading industrial parks and urban residential areas; leasing out completed infrastructure
land lots; leasing out or selling the plants constructed by the Company in industrial parks; providing logistical
services in industrial parks; constructing, civil and providing forwarding and warehousing services; and
trading houses.

4. Chu ky san xuét kinh doanh théng thwéng/Ordinary course of business: 12 thang/ 12 months

5. Pic diém hoat ddng ctia Céng ty trong ndm tai chinh ¢6 anh hwéng dén Bao cao tai chinh
Characteristics of the business activities in the fiscal year that affect the financial statements
Khéng cé/ None
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6. Céu triic doanh nghiép/Enterprise structure

Ty 1€ lgi ich TV i
_ y 1& quyén biéu
Ratio of benefit quyét/Ratio
| of voting power
Tén/ Name Dia chi/ Address Sbcubi Sddau Sbcudi  Sédau
nam nam nam nam

Closing Opening Closing Opening
balance balance balance balance

Cong ty con/Subsidiaries company:

Cong ty TNHH Khai thac Dich vu- L& 80A Puwdng sb 2, KCN
Kinh doanh Van phong va Nha Tan Tao, P. Tan Tao A, Q.
xwédng Tan Tao Binh Tan, TP. H4 Chi Minh

Tan Tao Services Utilization - Office Lot 60A, Road No.2, Tan 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
and Warehousing Trade Co., Ltd. Tao Industrial Park, Tan

Tao A Ward, Binh Tan

District, Ho Chi Minh City

Coéng ty CP Dau tv Tan Burc L6 8 KCN Tan Burc, xa
Blrc Hoa Ha, huyén Burc
Hoa, tinh Long An

Tan Duc Investment Corporation Lot 8 Tan Duc Industrial 98,50% 98,50%  98,50% 98,50%
Park, Duc Hoa Ha
Commune, Duc Hoa
District, Long An Province

Céng ty CP Khai thac va Phat trién L6 21 Buéng 1, KCN Tan

Kho van Tan Tao Tao, P. Tan Tao A, Q Binh
Tan, TP. H6 Chi Minh
Tan Tao Forwarding and Lot 21, Street 1, Tan Tao 9450% 94,50% 94,50% 94,50%
Warehousing Corporation Industrial Park, Tan Tao
Ward, Binh Tan District, Ho
Chi Minh City
Cong ty CP Bau tréi Tan Tao Mé S6 117-119 Pasteur, P.6,
Kéng Q.3, TP. Hb Chi Minh

Tan Tao Mekong Sky Corporation ~ No. 117-119 Pasteur, Ward 51,00% 51,00% 51,00% 51,00%
6, District 3, Ho Chi Minh

City
Cong ty CP Dau tw Kinh doanh D6 S6 4/6 Nguyé&n Van Lwong,
thi Tan Tao Mé Kéng P. 16, Q. Go Vép, TP. Hb
Chi Minh
(1] o, (1] 0,
Tan Tao Mekong City Investment No. 4/6 Nguyen Van J100%; sl00% BLGNE B1.00%
and Trading Corporation Luong, Ward 16, Go Vap

District, Ho Chi Minh City
Cong ty C6 phan Dau tw D6 thj Sai L6 s6 8, dwong Birc Hoa

Gon - MeKong Ha, KCN Tan Blrc, Xa Blc

Hoéa Ha, Huyén Blre Hoa,

Tinh Long An
Sai Gon-Mekong City Investment Lot 8 Duc Hoa Ha Street, 58,34% 58,34%  58,34% 58,34%
Corporation Tan Duc Industrial Park,

Duc Hoa Ha Commune,
Duc Hoa District, Long An
Province
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Co s& dong kiém soat:
Joint ventures company:
Khéng c6 /None
Céc don vi triee thudc khoéng c6 tw cach phap nhan:

Dependent accounting affiliated units having no legal status:
Chinhanh Congty CP Dautwva T 9, Khu phé Hoa Lap, thi tran Kién Lwong, huyén Kién Luong, tinh

Céng nghiép Tan Tao Kién Giang.
Branch of Tan Tao Investment and  Group 9, Hoa Lap Quarter, Kien Luong town, Kien Luong district, Kien
Industry Corporation Giang province.

KY KE TOAN, DON V| TIEN TE S DUNG TRONG KE TOAN
ACCOUNTING PERIOD AND ACCOUNTING CURRENCY

. Ky ké toan/Accounting period

Nién d ké toan clia Cong ty bét dau tir ngay 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 hang nam.
Annual accounting period of Company is from January 01 to December 31 .

. Bon vj tién té/Accounting currency

Don vj tién té str dung trong ghi chép ké toan |a déng Viét Nam (VND).
The financial statements are prepared and presented in Vietnam Dong (VND).

CHUAN MU'C VA CHE PO KE TOAN
ACCOUNTING STANDARDS AND ACCOUNTING SYSTEM

. Ché d6 ké toan/Accounting system

Cong ty 4p dung Ché do ké toan doanh nghiép ban hanh theo Thong tw sé 200/2014/TT/BTC ngay
22/12/2014 clia BO Tai chinh va céc Théng tw hwéng dan bo sung, sira doi.

The Company applies Enterprise Accounting System issued under Circular No.200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 by Ministry of Finance as well as the circulars of the Ministry of Finance and
supplementary and amending Circulars.

. Tuyén bé vé viéc tuan thii Chudn muc ké toan va Ché dé ké toan

Declaration of adherence to Accounting Standards and Accounting system

Céng ty da ap dung cac Chudn muc ké toan Viét Nam va céac van ban hwéng din Chudn myc do Nha nwée
da ban hanh. Cac bao cao tai chinh duoc Iap va trinh bay theo ding quy dinh cla chudn myc, théng tw
hwéng dan thuc hién chuan myc va Ché dd ké toan hién hanh dang ap dung.

The Company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State.
Financial statements are prepared in accordance with regulations of each standard and supplement
documents as well as with current accounting system.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG/ACCOUNTING POLICIES

. Nguyén tac ghi nhan cac khoan tién va cac khoan twong dwong tién/Cash and cash equivalents

a. Nguyén tac ghi nhan cac khoan tién/Cash
Cac khodn tién Ia toan bd sé tién hién coé ctia Cong ty tai thoi diém bao cao, gdm: tién mat tai quy, tién gui
ngan hang khéng ky han va tién dang chuyén.
Cash includes: cash on hand, cash in bank under current account and cash in transit.

b. Nguyén tic ghi nhan cac khoan twong dwong tién/Cash equivalents

Cac khoan twong duong tién la cac khoan dau tw cé théi gian thu hoi con lai khéng qué 3 thang ké tir ngay
dau tw c6 kha nang chuyén dbi dé dang thanh mét Iwong tién xac dinh va khéng c6 rdii ro trong chuyén ddi
thanh tién ké tir ngay mua khodn dau tw dé tai thoi diém lap Bao céo tai chinh.
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Cash equivalents are short term investments for a period not exceeding 3 months that are readily convertible
to known amounts of cash and which are subject to an insignificant risk of changes in value from the date of
purchase to the date of financial statements.

c. Nguyén tic, phwong phap chuyén déi cac déng tién khac/Other currencies convert
Cac nghiép vy kinh té phat sinh bang ngoai té phai theo ddi chi tiét theo nguyén té va phai dwgc quy dbi ra
ddng Viét Nam. Khoan thau chi ngan hang dwoc phan anh twong tw nhw khodn vay ngan hang.
Transactions in currencies other than Vietnam dong must be recorded in original currency and converted
into Vietnam dong. Overdraft is recorded as a bank loan.
Tai thoi diém lap Bao cdo tai chinh theo quy dinh clia phap luat, Céng ty danh gia lai sé dw ngoai té va vang
tién té theo nguyén tac: 2
- 86 dw ngoai té: theo ty gia mua ngoai té thyc té clia ngan hang thwong mai tai thoi diém 1ap Bao cdo tai
chinh;
- Vang tién té: theo gia mua trén thj trwéong trong nwéec tai thoi diém lap Béo cdo tai chinh. Gia mua trén thi
trrdng trong nuwde la gia mua dwece cong bo bdi Ngan hang Nha nwéc. Trweng hop Ngan hang Nha nudéc
khéng cong bd gia mua vang thi tinh theo gia mua cong bé bdi cac don vi dwoc phép kinh doanh vang theo
luét dinh.

At the reporting date, the company is requested to revalue the balance of foreign currencies and monetary
gold as bellows:

- The balance of foreign currencies: using buying price quoted by commercial bank which is trading with the
company at the reporting date;

- The monetary gold: re-evaluated according to the buying prices on the domestic market at the time in
which the financial statement is prepared. The buying prices on the domestic market are prices announced
by the State bank. In case the State bank does not announce gold buying-prices, the buying-prices
announced by enterprise entitled to trade in gold as prescribed shall be chosen.

2. Nguyén tac ghi nhan cac khoan diu tw tai chinh/Financial investment

La cac khoan dau tw ra bén ngoai doanh nghiép nhdm muc dich st dung hop Iy vén nang cao hiéu qua hoat
dong cla doanh nghigp nhu: dau tw gop vén vao céng ty con, céng ty lién doanh, lién két, dAu tw chiing
khoan va cac khoan dau tw tai chinh khac...

Financial investment is the outside investments with purpose to use capital reasonably and improve
efficiency of business operations such as investments in subsidiaries, joint ventures, cooperation,

investment in securities and other financial investments ...

Phan loai cac khoan dau tw khi lap Bao cao tai chinh theo nguyén tac nhu sau;

For the preparation of financial statements, the financial investment must be classified as bellows:

- Cac khodn dau tw c6 ky han thu hdi con lai khéng qua 12 thang hoac trong 1 chu ky san xuét kinh doanh
dwoc phan loai la ngén han.

- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.

- Cac khoan dau tw cé ky han thu hdi con lai tir 12 thang tré Ién ho#c trén 1 chu ky san xuét kinh doanh
dwegc phan loai 14 dai han.

- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.

a. Dau tw ndm gi» dén ngay dao han/Held to maturity investments
Khoan dau tw vao cong ty con, céng ty lién két duwoc ké toan theo phwong phap gia gbc. Loi nhuén thuén
duoc chia tlr cdng ty con, cang ty lién két phat sinh sau ngay du tu dwoc ghi nhan vao doanh thu tai chinh
trong ky. Cac khoan duoc chia khac (ngoai lgi nhuén thuén) dwoc coi la phan thu hdi cac khoan dau tw va
dwoc ghi nhan la khoan giam trir gia gbc dau tu.
Investments in subsidiaries and associates are accounted for using the cost method. Net profits distributed
from subsidiaries and associates arising after the date of investment are recorded in financial revenue for
the period. Other distributions (other than net profits) are considered as recovery of investments and are
recorded as deductions from the cost of investment.
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Hoat dong lien doanh theo hinh thirc Hoat dong kinh doanh déng kiém soat va Tai san déng kiém soat dwgc
Céng ty ap dung nguyén téc ké toan chung nhw véi cac hoat déng kinh doanh théng thwdng khac. Trong do:
Joint venture activities in the form of Jointly controlled business activities and Jointly controlled assets are

applied by the Company with general accounting principles as with other normal business activities. In which:

- Cong ty theo dbi riéng cac khoan thu nhap, chi phi lién quan dén hoat dong lién doanh va thyc hién phan
b cho céc bén trong lién doanh theo hop ddng lién doanh;

The Company separately monitors income and expenses related to joint venture activities and allocates
them to the parties in the joint venture according to the joint venture contract;

- Céng ty theo dai riéng tai san gép vén lién doanh, phan vén gép vao tai san ddng kiém soat va cac khoan
cdng ne chung, céng ng riéng phét sinh tir hoat ddng lién doanh.

The company separately tracks joint venture contributed capital, the share of jointly controlled assets, joint
liabilities, and separate liabilities arising from joint venture operations.

Cac khoan chi phi lién quan tryc tiép dén hoat déng dau tw vao cdng ty lién doanh, lién két dwoc ghi nhan &
chi phi tai chinh trong ky.

Expenses directly related to investment activities in joint ventures and associated companies are recognized
as financial expenses in the period.

Dy phong ton that dau tw vao don vj khéc : khoan tén that do cong ty con, lién doanh, lién két bj 16 dan
dén nha dau tw cé kha nang mét vén hodc khoan dy phong do suy giém gia tri cac khoan dau tu nay.Viéc
trich Iap hodc hoan nhap khoan dir phong nay dwec thyc hién & théi diém Iap Béao céo tai chinh cho tirng
khodn d&u tw va dwoc ghi nhan vao chi phi tai chinh trong ky.

Provision for loss of investment in other entities: losses incurred by subsidiaries, joint ventures, or
associates, potentially leading to investor capital loss, or provisions due to the decline in value of these
investments. The establishment or reversal of this provision is carried out at the time of preparing the
financial statements for each investment and is recognized in financial costs during the period.

b. Cac khoan dau tw vao céng cu vén ctia don vj khac
Investments in equity instruments of other entities

La céac khoan dau tu vao cong cu von clia don vi khac nhung khéng c6 quyén kiém soat hodc ddng kiém
sodt, khéng c6 anh hudng dang ké ddi véi bén dwoc dau tw.

These are investments in equity instruments of other entities without control, joint control, or significant
influence over the investee.

3. Nguyén tac ghi nhan cac khoan phai thu/Trade and other receivables

Céac khoan phai thu dwoc theo doi chi tiét theo ky han phai thu, dbi twong phai thu, loai nguyén té phai thu
va céc yéu té khac theo nhu ciu quan ly clia Cong ty.

All receivables must be recorded detail by receivable term, receivable entity, original currency and other
factors according to the Company's management needs.

Viéc phan loai cac khodn phai thu dwgc thye hién theo nguyén tic:

- Phai thu khach hang: cac khoan phai thu mang tinh chét thu'ofng mai phat sinh tir giao dich c6 tinh chat
mua-ban gitra Cong ty va ngwoi mua nhu ban hang, cung cap dich vy, thanh Iy / nhuong bén tai san, tién
ban hang xuét khau clia bén giao ty thac théng qua bén nhan uy thac;

- Phai thu ndi bg: cac khoan phai thu gitra don vj cép trén va don vj cap dwéi trire thudc khéng cé tw cach
phap nhan hach toan phu thudc;

- Phai thu khac: céc khoan phai thu khéng cé tinh chét thiong mai, khéng lién quan dén giao dich mua-ban.

The classification of receivables must be managed as bellows:

- Trade receivables: any receivable having from trading activities between the company and its clients:
selling goods, providing service, disposal of assets, exported receivable of consigner through the consignee;
- Intra-company receivables: receivables between the company with its dependent branches;

- Other receivables: are non trade receivables and do not related to trading activities.




CONG TY CP DAU T VA CONG NGHIEP TAN TAO Bio cao tai chinh riéng
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION Separate Financial Statements

Phan loai cac khoan phai thu khi 18p Bao cao tai chinh theo nguyén tic nhu sau:

For the preparation of financial statements, the receivables must be classified as bellows:

- Cac khoan phai thu co ky han thu hoi con lai khdng qua 12 théng hodc trong 1 chu ky sén xudt kinh doanh
duge phan loal 1a ngan han,

- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.

- Céc khoan phai thu co ky han thu héi con lai tir 12 thang tré I8n hodc trén 1 chu ky san xuat kinh doanh
duwrgre phan loai 1a dai han.
- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.

Tai thivi diém Iap Béo céo tai chinh theo quy dinh cla phap Iuat, Céng ty danh gi4 lai sé dw cla cac khoan
ng phai thu cé géc ngoai té (trir cac khoan tra tnrdc cho ngwéi ban; néu tai thai diém |ap bao cao oo bang
chirng chic chén }ré vige ngwdi ban khing thé cung cap hang héa, dich vy va Céng ty s& phai nhan lai cac
khaan tra tnede bang ngoai té thi cac khodn nay duoe coi la cac khodn muc tign té co gbe ngoai 18) theo ty
gia mua ngoai t& clia ngan hang thuong mai nol Céng ty thudng xuyén cé giao dich tai thoi diém l1ap Bao
cao tai chinh,

At the reporting date, the company revaluates the receivables which have balance in foreign currency
{except for advance to suppliers; if we have evidence that the supplier will not supply the good or provide the
service and the company will receive back this advance in foreign currency, this advance will be treated as
monetary itam having foreign currency) at the buying price quoted by commercial bank which is trading with
the company at the reporting date.

D phéng no phai thu khé doi: cac khoan ng phai thu kho dai duge trich 1ap duw phing phdi thu khd dai
khi 1ap Bao cao tai chinh. Viée trich 1ap hodic hoan nhap khodn di phong nay dugc thuc hién & théd didm
l&p Béo cao tai chinh va dugc ghi nhan vao chi phi quan Iy doanh nghiép trong ky. ©6i véi nhitng khodn
phai thu kho doi kéo dai trong nhiéu ndm ma Céng ty da cff géng dung moi bién phap @& thu ng nhung van
khéng thu dugc ngr va xac dinh khdch ng thire sy khang cb kha néng thanh toan thi Céng ty cb thé phai lam
cac thi tuc ban ng cho Céng ty mua, ban ny hodc xéa nhivng khodn ng phai thu kho doi trén s6 ké toan
{thuc hién theo guy dinh clia Phap luit va Biéu 12 Céng ty).

Provisions for bad debis: The bad debts are make provision at the balance sheet date. The provision or
reversal is made at the reporting date and is recorded as management expense of the fiscal year. For the
long-term bad debts in many years, the company fried to collect but cannot and there is evidence that the
client has insolvency, the company may sell these long-term bad debts to debt collection company or write
off (according to regulations and charter of the company).

Nguyén tac ghi nhan hang tén kho/ Inventories
a. Nguyén tac ghi nhan/Principle of recognition

Hang tén kho chil yéu bao gdm dat dai, nha xuwdng trong cac khu céng nghiép, dat d& &, nha &, can h trong
cac khu dé thi va cac tai san cla céc di 4n bat dong san khac da hoan thanh, duge mua hosc dang dugc
xay dirng d& ban trong qua trinh hoat déng binh thudng cia Cong ty, khéng phai dé cho thué hodc ché ting
gia, va duoc ghi nhan theo gia thép hon gira gia thanh dé dwa mdi san pham dén vi tri va didu kién hién tai
va gia frj thuan co thé thirc hién duwge. Gid thanh cla hang héa tén kho bao gdm: Chi phi tién st dung gt
va tien thué dat; Chi phi x&y dyng tra cho nha thiu; Chi phi 1i vay, chi phi tw vén, thiét ké, chi phi san Iap,
dén bu gidi phong mat bing, phi tw van, thué chuyén nhirgng dét, chi phi quan 1y x&y dirng chung, va cac
chi phi lién quan khac.

Inventories mainly comprise land, factories, properties in industrial parks, apartments in residential areas,
and properties of other estate projects completed, purchased or being constructed for sale in the ordinary
course of business, rather than to be held for rental or capital appreciation, and is measured at the lower of
cost and nel realizable value. Cost includes: Freehold and leasehold rights for land; Amounts paid to
contractors for construction; Borrowing costs, planning and design costs, costs of site preparation,
professional fees for legal services, property transfer taxes, construction overheads and other related costs.
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b. Phwong tinh gia trj hang tén kho/Cost determination of inventories

Gi4 tri thuan c6 thé thyc hién dwoc 1a gia ban woce tinh clia hang héa bat déng sén trong diéu kién kinh
doanh binh thwéng, dwa trén gia thi treéng vao ngay bao cao va chiét khau cho gid trj thoi gian clia dong
tign, néu dang k&, va trir chi phi wéc tinh d& hoan thanh va chi phi ban hang wéc tinh. Gia vén clia bat dong
s&n d4 ban dwoc ghi nhan trén bao c4o két qua hoat dong kinh doanh riéng dira trén cac chi phi tryc tiép
tao thanh b4t déng san dé va chi phi chung dwec phan bd trén co sé dién tich twong (rng clia bat déng san

do.
Net realisable value is the estimated selling price in the ordinary course of the business, based on market

prices at the reporting date and discounted for the time value of money if material, less costs to completion
and the estimated costs of sale. The cost of real estate sold is recognised in the separate statement of
income with reference to the direct costs incurred on the property and an allocation of any non-direct costs
based on the relative size of the property.

5. Nguyén tac ghi nhan va khau hao TSCB, TSCD thué tai chinh, bat dong san dau tw
Principles of recording and depreciating fixed assets, financial lease fixed assets, investment
properties
Tai san cé dinh dwoc ghi nhan theo nguyén gia. Trong qua trinh s dung, tai san cé dinh dwoc theo déi chi
tiét nguyén gia, hao mén Iuy ké va gia tri con lai.
Fixed assets are stated at the historical cost. During the using time, fixed assets are recorded at cost,
accumulated depreciation and net book value.
Nguyén gia TSCPB thué tai chinh dwgc ghi nhan béng gia tri hop ly cla tai san thué hoac gia trj hién tai cla
khoan thanh toan tién thué téi thidu (trwéng hop gia tri hop ly cao hon gia trj hién tai ctia khodn thanh toan
tién thué t6i thiéu) cong voi cac chi phi trire tiép phét sinh ban d4u lién quan dén hoat déng thué tai chinh.
Historical cost of finance lease fixed assets are recognized at the fair value of the leased property or the
present value of the minimum lease payment (in case the fair value is higher than the present value of the
minimum lease payment) plus the initial costs directly related to the initial operation of financial leasing.
Trong qua trinh str dung, Céng ty trich khdu hao TSCB vao chi phi SXKD déi véi TSCD c6 lién quan dén
SXKD. Riéng TSCD v6 hinh Ia quyén st dung g4t thi chi tinh khdu hao dbi véi nhitng TSCE v6 hinh 13
quyén st dung dat cé théi han.
Bét dong san dau tw dwoc trich khau hao nhw TSCB, trir bat dong san dau tw ché ting gia khong trich khau
hao ma chi xac dinh tn that do giam gia tri.
During the operation, the Company depreciates fixed assets into production and business expenses for fixed
assets related to production and business. Intangible fixed assets such as land use rights are only
depreciated for intangible fixed assets such as land use rights with a term.
Investment properties are depreciated normally, except for investment property for waiting increase of price.
The Company just only determine value of loss cause of decreasing value.
Khéu hao TSCB hiru hinh va vé hinh dwec trich theo phwong phap dwéng thdng. Thei gian khau hao duoc
wée tinh nhw sau:
Depreciation is provided on a straight-line basis. The useful life are estimated as follows:

- Nha ctra, vat kién tric/Buildings, structures 5-20 nam/Year

- May moc, thiét bj /Machinery, equipment's 4-10 nam/Year

- Phuong tién van tai, truyén dan/Transportation equipment's, transmitters 5-7  nam/Year

- Thiét bj van phong/Office equipment and furniture 4-6 nam/Year

- Phdn mém may tinh/Computer software 5 nam/Year
Khau hao bét dong san dau tv duoc trich theo phwong phap dwong thing. Thoi gian khdu hao duwgc wéc
tinh nhw sau:
Depreciation investment properties is provided on a straight-line basis. The useful life are estimated as
follows:

- Quyén st dung dat/Land use rights 36-39 nam/Year

- Nha ctra va nha xwdng/Buildings, plants 20-37 nam/Year
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6. Nguyén tac ghi nhan chi phi tra trwéc/Prepaid expenses
Viéc tinh va phan bd chi phi tra tredc vao chi phi SXKD tirng ky ké toan cén clr vao tinh chét, mirc db tirng
loai chi phi d& lwa chon phwong phap va tiéu thirc hop Iy, nhét quan.
Calculating and allocating prepaid expenses into production and business expenses for each accounting
period is based on the nature and extent of each type of expense to select a reasonable and consistent
method and criteria.
Cac khoan chi phi tra treéc dwoc theo doi theo tirng ky han tra trudc da phét sinh, da phan b vao cac dbi
twong chiu chi phi clia tirng ky ké toan va sé con lai chwa phan b vao chi phi.
Prepaid expenses are tracked according to each prepayment period incurred, allocated to cost-bearing
objects of each accounting period and the remaining amount not allocated to expenses.
Phan loai cac chi phi tré trwéc khi lap Bao céo tai chinh theo nguyén tic nhu sau:
Prepaid expense is classified as follows:
- S0 tién trd trrdc dé dwoc cung cap hang hoa, dich vy trong khodng thoi gian khéng qué 12 thang hodc
mét chu ky SXKD théng thwong ké tir thoi diém tra trwdc dwoc phan loai 1a ngén han.

Amounts paid in advance to provide goods and services within a period not exceeding 12 months or a
normal business cycle from the time of prepayment are classified as short-term.

- 86 tién tra trwéc dé dwoc cung clp hang héa, dich vu trong khoang théi gian trén 12 thang hoc hon mét
chu ky SXKD thong thueng ké tir thoi didm tra trude duece phan loai 1a dai han.

Amounts paid in advance to provide goods and services for a period of more than 12 months or more than
one normal business cycle from the time of prepayment are classified as long-term.

7. Nguyén tic ghi nhan cac khoan phai tra/Principles of recording payables
Cac khoan phai tra duoc theo déi chi tiét theo thdi han thanh toan con lai clia cac khoan phai tra, dbi twong
phai tra, loai nguyén té phai trd va céc yéu t khac theo nhu cau quan Iy clia Céng ty.
Payables are tracked in detail according to the remaining payment term of the payables, the payable entity,
the original currency payable and other factors according to the Company's management needs.
Viéc phan loai cac khoan phdi trad dwoc thye hién theo nguyén tac:
- Phai tra ngwoi ban: cac khoan phai tra mang tinh chét thwong mai phat sinh tir giao dich mua hang héa,
dich vy, tai san va khoan phai tra khi nhap khdu théng qua ngwdi nhan Gy thac;
- Phai tra ndi bd: cac khoan phai tra gitra don vj cép trén va don vi cdp duéi trire thudc khéng co tw cach
phap nhan hach toan phu thudc;
- Phai tra khac: cac khoan phai tra khéng c6 tinh chét thwong mai, khong lién quan dén giao dich mua,ban,
cung cap hang héa, dich vu.

The classification of payables must be managed as bellows:

- Trade payables: any payable having from trading activities from purchase, using service, import though
consigner;

- Intra-company payables: payables between the company with its dependent branches;

- Other payables: are non trade payables and do not related to trading activities.

Phan loai cac khoan phai tra khi lap Bao cdo tai chinh theo nguyén tic nhw sau:

For the preparation of financial statements, the payables must be classified as bellows:

- Cac khoan phai tra co thoi gian thanh toan con lai khéng quéa 12 thang hodc trong 1 chu ky san xuét kinh
doanh dwoc phan loai 1a ngén han.

- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.

- Céac khodn phai tra cé thei gian thanh toan con lai tir 12 thang tré 1én hodc trén 1 chu ky san xuét kinh
doanh dwgc phan loai la dai han.

- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.
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Tai thoi diém 1ap Bao céo tai chinh theo quy dinh clia phap luat, Céng ty danh gia lai sb dw cla céc khoan
no phai tré c6 gbc ngoai té (trir cac khodn ngudi mua tré tién treedc; néu tai thoi diém 1ap bo céo cé bang
chirng chic chan vé viéc Cong ty khdng thé cung cép hang héa, dich vy va Céng ty sé phai tra lai cac khoan
nhan trwéc bang ngoai té thi cac khodn nay dwoc coi la cac khoan muc tién té cé gbc ngoai té) theo ty gia
ban ngoai té clia ngan hang thwong mai noi Céng ty thwéng xuyén cé giao dich tai thoi diém lap Béo céo tai
chinh.

At the reporting date, the Company revaluates the payables which have balance in foreign currency (except
for advance from clients; if we have evidence that the supplier will not supply the good or provide the service
and the company will receive back this advance in foreign currency, this advance will be treated as monetary
item having foreign currency) at the buying price quoted by commercial bank which is trading with the

Company at the reporting date.

8. Nguyén tac ghi nhan vay va ne phai tra thué tai chinh/Loans and finance lease liabilities
Cac khoan vay dwéi hinh thirc phat hanh trai phiéu hodc phat hanh cb phiéu wu dai ¢ diéu khoan bat budc
bén phat hanh phai mua lai tai mét thoi diém nhét dinh trong twong lai khéng phan anh vao khodn muyc nay.
Loans in the form of issuance of bond or preference share with preferential terms required the issuer to
repurchase at a certain time in the future shall not be reflected on this item.
Cac khoan vay, no can dugc theo dai chi tiét theo tirng déi twong, tirng khé wéc va tirng loai tai san vay ng.
Cac khoan ng thué tai chinh dwoc phan anh theo gia tri hién tai clia khoan thanh toan tién thué téi thiéu
hod&c gia trj hop Iy cla tai san thué.
Loans, debts should be monitored in detail for each entity, each contract and each type of loan assets. The
financial lease liabilities are stated at present value of minimum lease payment or the fair value of the lease
assets.
Phan loai cac khoan phai vay va ng phai tra thué tai chinh khi lap Bao cdo tai chinh theo nguyén tic nhw
For the preparation of financial statements, the loans and finance lease liabilities must be classified as
bellows:
- Cac khoan vay va no phai tra thué tai chinh c6 thoi han tra no con lai khong qua 12 thang dwoc phan loai
l& ngan han.
- Having maturity less than 12 months or 01 normal production period are recorded as short - term.

- Céc khoan vay va ng phai tra thué tai chinh cé thei han tra ng con lai hon 12 thang dwoc phan loai la dai

han.
- Having maturity over than 12 months or 01 normal production period are recorded as long - term.

Tai thoi diém lap Béo céo tai chinh theo quy dinh ciia phap luat, Céng ty danh gia lai sb dw clia cac khoan
vay, ng thué tai chinh c6 gbc ngoai té theo ty gia ban ngoai té clia ngan hang thwong mai noi Céng ty
thuéng xuyén co giao dich tai thoi diém lap Bao cao tai chinh.
At the reporting date, the Company revaluates the loans and finance lease liabilities which have balance in
foreign currency at the selling price quoted by commercial bank which is trading with the Company at the
reporting date.

9. Nguyén tic ghi nhan vay va vén héa cac khoan chi phi di vay/Borrowings and capitalization of
Chi phi di vay lién quan trirc tiép Gén cac khoan vay dwoc ghi nhan vao chi phi tai chinh trong ky, trir treong
hop chi phi di vay lién quan tryec tiép dén viéc du tw xay dng hodc san xuét tai sdn dé dang dwoc tinh vao
gia tri cla tai san dé (Gwec vén hod) khi cé di cac diéu kién quy dinh trong Chudn muc ké toan “Chi phi di
vay”.
Borrowing costs are recognized into financial expenses, except in case where the borrowings cost directly
attribute to the acquisition or work in progress is calculated to value of assets (capitalized), when all the
conditions are in accordance with VAS “Borrowing costs”.
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10.

1.

12

Nguyén tac ghi nhan chi phi phai tril Accrued expenses

Cac khoan phai tra cho hang héa, dich vy d3 nhan dwoc tir ngedi ban hodc da cung cap cho ngudi mua
trong ky nhung thuc té chira chi trd do chura oo héa don hodc chua di ho so, tai ligu ké todn va cac khodn
phai trd cho nguwrdi lao déng duge ghi nhan vao chi phi san xudt, kinh doanh trong ki d& dam bao khi chi phi
phat sinh thire t& khéing gay ddt bién cho chi phi san xuét kinh doanh trén co s& dam bao nguyén tic phi
hop gitra doanh thu va chi phi. Vigc trich trrdc chi phi phai tra phai dwge tinh todn mat cdch chét ché va
phai c6 béng ching hop Iy, tin c&y. Khi cac chi phi dé phat sinh, néu cé chénh l&ch véi s da trich, ké toan
tién hanh ghi bd sung hodc ghi giam chi phi tweng ¥ng v&i phan chénh &ch.

Payables for goods and services received from sellers or provided to buyers during the period but not
actually paid due to lack of invoices or insufficient accounting records and documents, and payables to
employees are recorded in production and business expenses during the period to ensure that when actual
costs arise, they do not cause sudden changes in production and business expenses on the basis of
ensuring the principle of matching between revenue and costs, The accrual must be calculated carefully and
must have proper evidence. When these expenses arise, if there is any difference with the amount charged,
accountants additionally record or make decrease to cost equivalent to the difference.

Nguyén tic ghi nhan céc khodn dy phong phai tra /Provision for payables

Tro cp théi vigc cho nhan vién duge trich trde vao cudi méi ky bdo cao cho todn bd ngudi lao ding da
lam viéc tai Céng ty durgre hon 12 thang tinh dén ngay 31 thang 12 na&m 2008 theo ty 1& bng mdt nira mirc
lrerng binh quan thang cho mdi ndm lam viéc tinh dén ngay 31 thang 12 nam 2008 theo Luat Lao dong va
cac van ban hwang dan co lién guan, Me lreng binh quan thang ding d& tinh tre cap thdi vide s& duge
digu chinh vao cudi mdi nién d6 bao cdo theo mirc lrong binh quan ciia sau thang gan nhat tinh dén thivi
diém I2p bao cdo. Tang hodc gidm trong khodn trich trirdre ndy ngoai trir phén thanh toan thiyrc té cho ngudi
lao @éng s& dugc ghi nhan vao bdo céo két qud hoat ddng kinh doanh riéng.

Khoan trer cép théi viée trich tride nay dwge st dyng dé trd try cap théi viec cho ngudi lao dong khi cham
dirt hgp ding lao ding theo Biéu 48 cila Bé luat Lao dang.

The severance pay to employee is accrued at the end of each reporting year for all employees who have
been in service for more than 12 months up to the balance sheet date at the rate of one-half of the average
monthly salary for each year of service up to 31 December 2008 in accordance with the Labour Code and
related implementing guidance. The average monthly salary used in this calculation will be revised at the
end of each reporting period following the average monthly salary of the 6-month period up to the reporting
date. Any increase to the accrued amount will be taken to the separate income statement,

Nguyén tic ghi nhan doanh thu chura thie hiénfUnearned revenues

Doanh thu chwa thuc hién bao gém doanh thu nhan trrde nhw: sb tign khach hang da tra tnrdc cho mot
hodc nhidu ki ké todn vé& cho thué tai san; khodn I3i nhan trede khi cho vay vén hodc mua cic cong cu ng;
chénh l&ch gitra ban hang tra cham, trd gép theo cam két so véi gid ban trd tién ngay; doanh thu twong tng
v&i hang héa, dich vy hodic s6 phai chiét khau gidm gia cho khach hang trong chuong trinh khach hang
truyén théng.

Unrealized revenues include: rental prepayment of customer, interest prepayment of borrower or debt
instrument, the difference price on installment payment; corresponding to turnowver of goods, services or
discounts to customers in traditicnal client program.

S6 du céc khodn doanh thu nhén truée bing ngoai té tai ngay két thie ndm tai chinh néu khéng cé béng
chitng chdn chén cho thiy Céng ty s& phdi trd |ai khodn tién nhin trweéic cho khach hang bing ngoai té thi
khéng danh gia chénh I&ch ty gia tai thévi diém 1ap Bao céo tai chinh.

The balance of the unearned revenue in foreign currency at the end of the fiscal year: if there is not reliable
evidence lead to refund this amount, foreign exchange rate difference at the time of preparing the Financial
Statements.
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13. Nguyén tic ghi nhan vén chi s& hiru /Owner’s equity

a. Nguyén tic ghi nhan vén gép ctia chii s& hiru, thing dw vén cé phan, quyén chen trai phiéu
chuyén déi, vén khac cuia chii s& hiru/Contributed capital, capital surplus , conversion options
on convertible bonds, other capital

Vén dau tw cla chli s& hivu dwoc ghi nhan theo sb vén thyc gép clia chll s& hiru va duwgc theo ddi chi tiét
cho tirng td chirc, tirng ca nhan tham gia gép vén.

Capital contribution is stated at actually contributed capital of owners and recorded by each individual,
organization.

Khi gidy phép dau tw quy dinh vén diéu & cla cong ty dwoc xac dinh bing ngoai té thi viéc xac dinh phan
vén gop clia nha dau tw bang ngoai té dwoc cén cl vao sb lvgng ngoai té da thuc gop.

When capital of the investment license is determined in foreign currency, the determination of the investors
shall be based on the actual amount of foreign currencies which they contribute.

Vén goép béng tai san dwoc ghi nhan tang vén cha s& hivu theo gia danh gia lai cla tai san dwoc cac bén
gép vén chap nhan. B6i véi tai san vé hinh nhw thwong higu, nhan hiéu, tén thwong mai, quyén khai thac,
phét trién dy &n ... chi dwoc tang vén gép néu phap luat cé lién quan cho phép.

Contributed capital in assets must be recorded in revaluation of assets which share holders approved.
Intangible assets such as brand, trademark, trade name, right of exploitation, development projects ... shall
only be recorded as capital if relevant law allows.

Déi voi cong ty cd phan, vén gop cd phan clia cac cb dong dwoc ghi theo gia thuc té phat hanh cb phiéu,
nhwng dwgc phan anh tai hai chi tiéu riéng:

- Vén gép clia chu s& hiru dwoe ghi nhan theo ménh gia clia cd phiéu;

- Thang dw vén cb phan dwoc ghi nhan theo sé chénh I&ch Ién hon hodc nhé hon gitra gia thuc té phat
hanh cd phiéu va ménh gia.

For joint-stock company, contributed capital of the shareholders is recorded according to actual price of
stock issuance, but it is reflected in two separate items:

- Contributions from owners are recorded at par value of the shares;

- Capital surplus is recognized by the greater than or less than difference between the actual price of issue
of shares and par value.

Ngoai ra, thang dw von cb phan cling dugc ghi nhan theo sb chénh Iéch Ién hon hodc nhé hon gitra gia
thuc té phat hanh va ménh gi cb phiéu khi tai phat hanh cb phiéu quy.

In addition, the capital surplus was also recorded at the difference higher or lower between the actual price
of stock issuance and the par value of shares as treasury shares.

Quyén chon chuyén déi trai phiéu phat hanh cd phiéu phat sinh khi céng ty phat hanh loai trai phiéu c6 thé
chuyén déi thanh mot sé lwong cd phiéu xac dinh duoc quy dinh s8n trong phirong an phét hanh. Gia tri cau
phan vén clia trai phiéu chuyén ddi 1a chénh léch gita téng sb tién thu v& tir viéc phat hanh trai phiéu
chuyén dbi va gia tri cau phan ng cla trai phiéu chuyén dbi. Tai thdi diém ghi nhan ban dau, gia tri quyén
chon cé phiéu cla trai phiéu chuyén dbi dwoc ghi nhan riéng biét trong phan vén dau tw clia chli s& hiu.
Khi dao han trai phiéu, ké toan quy&n chon nay sang thang dw vén ¢ phan.

The conversion options on convertible bonds arising from convertable shares issuance which prescribed in
issuance plan. The value of capital component of convertible bonds is the difference between the total
proceeds from the issuance of convertible bonds and the value of the debt component of the convertible
bonds. At the time of initial recognition, the value of conversion options on convertible bonds are recorded
separately in owner’s capital. At the bond maturity, accountants shall record this option as capital surplus.

Vén khac phan anh vén kinh doanh dwoc hinh thanh do bd sung tir két qué hoat dong kinh doanh hoac do
dwoc tang, biéu, tai tro, danh gia lai tai san (theo quy dinh hién hanh).

Other capital: to reflect operation capital which set up additionally from the result of the operating results or
given as gifts, presents, asset revaluation (under the current regulations).
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b. Nguyén tac ghi nhan chénh léch ty gia/Foreign exchange rate difference

Chénh léch ty gia hoi doai 12 chénh léch phat sinh tir viéc trao di thigc té hodc quy ddi cling mét s lwgng
ngoai té sang don vj tién 1é ké toan theo ty gia hoi dodi khac nhau tai thdi diém phat sinh cac nghiép vu kinh
té& bding ngoai t& va tai théi diém danh gia lai céc khodn muc of gbec ngoai té khi l3p Bao cao tai chinh,

Exchange rate difference is the difference arising from the actual exchange or conversion of the same
amount of foreign currency into accounting currency at different exchange rates at the time of economic
transactions in foreign currency and at the time of revaluation of foreign currency items when preparing
financial statements.

Cac khoan chénh léch ty gia trong ky tir cac giao dich bng ngoai t& dwoc phan anh vao doanh thu hoat
dang tai chinh (néu 1ai) hodc chi phi tai chinh (néu 18) tai thed didm phat sinh, Rigng chénh léch ty gia trang
giai doan trwdc hoat dong cla cac doanh nghigép do Mha nwéc ndm gilr 100% von diéu I co thyre hién dir
an, cong trinh trong diém quéc gia thi phan anh trén Bang can ddi ké toan va phan bd dan vao doanh thu /
chi phi tai chinh,

Exchange rate differences during the period from foreign currency transactions are reflected in financial
revenue {if profity or financial expenses (if loss) at the time of occurrence. In paricular, exchange rate
differences in the period before the operation of enterprises in which the State holds 100% of charter capital
and implements national key projects and works are reflected on the Balance Sheet and gradually allocated
to financial revenuea/expenses.

¢. Nguyén tac ghi nhan lgi nhuan chwa phén phéilUndistributed post-tax profits

Lgi nhuan sau thué chua phan phéi 13 56 lgi nhuan tir cac hoat d6ng cla cong ty sau khi cong (+) hode trir (-
) cac khoan digu chinh do ap dung héi té thay ddi chinh sach ké toan va diéu chinh hoi td sai st trong yéu
clia cdc ndm trudc.

Undistributed profit after tax is the profit from the company’s operations after adding (+) or subtracting {-)
adjustments due to retroactive application of changes in accounting policies and retroactive adjustment of
material errors of previous years.

Vigc phan chia lgi nhudn hoat ddng kinh doanh cla cong ty phdi dam bao theo dang chinh sach tai chinh
hi&n hanh.

Prefit distribution must be complied with the current financial policies.

Coéng ty me phan phdi lgi nhuan cho chi s& hiru khang vt qué mic loi nhuan sau thué chua phan phi
trén Bdo cdo tai chinh hgp nhét sau khi d3 loai trir anh hwrdng cla cac khodn 181 do ghi nhan tir giao dich
mua gia ré. Trwong hop lgi nhuén sau thué chira phén phdi trén Bao cdo tai chinh hop nhét cao hon loi
nhuén sau thué chura phan phéi trén Bao cdo tai chinh riéng cla cang ty me va néu so lgi nhuan quyét dinh
phan phoi vrot qué s6 loi nhuén sau thué chwa phan phéi trén Béo cdo tai chinh riéng, cong ty me chi thye
hién phan phdi sau khi da diéu chuyén loi nhudn tir cdc cong ty con vé cong ty me.

Parent Company distribute profit to owners which shall not exceed the undistributed post-tax prefits on the
consclidated financial statements, including the impact of any gain recognized from the transaction by cheap
purchase. In case undistributed post-tax profits in the consolidated financial statements is higher than its
financial statements of the the parent company, the parent company make distribution after transferring
profits from subsidiary companies to the parent companies.

Khi phan phéi lgi nhuan can can nhic dén cac khodn myc phi tién t& ndm trong lgi nhuan sau thué chua
phan phéi co thé anh hirding dén ludng tién va kha nang chi tra cb tire, Igi nhuan cla cang ty.

Profit distribution sheuld take account of non-monetary items in undistributed post-tax profits that may affect
cash flows and the dividend payment ability of the Company.

14. Nguyén tic ghi nhin doanh thu/Revenues

Doanh thu dugre ghi nhan khi Céng ty ¢o kha nang nhan dwgce cac lgi ich kinh t& c6 thé xac dinh duge mit
cach chac chan. Doanh thu dwge x4c dinh theo gia trj hep If cla khoan tién nhan dwgc, khéng bao gbhm céc
khodan chiét khau, gidm gia va cac khodn thué. Cée didu kign ghi nhan cu thé sau day cing phai duge dap
rng khi ghi nhan doanh thu:
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Revenue is recognised to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to the Company
and the revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of the consideration
received or receivable, excluding trade discount, rebate, and sales return. The following specific recognition
criteria must also be met before revenue is recognised:

- Doanh thu ttr cho thué dét khu cong nghiép da phét trién co sé ha tang:/Revenue from leasing
industrial park land with developed infrastructure:

Doanh thu Cho thué dat khu céng nghiép da phat trién co' s& ha tang dwoc ghi nhan doanh thu mét 1an dbi
v&i toan bd sb tién cho thué nhan trwdc khi thda man ddng thevi cac didu kién sau:
Revenue from leasing industrial park land with developed infrastructure is recognized as one-time revenue
for the entire rental amount received in advance when all of the following conditions are simultaneously
satisfied:
+ Thoi gian cho thué chiém trén 90% théi gian str dung hiku ich cia tai san;
The lease period is more than 90% of the useful life of the assets;
+ Bén di thué khéng co quyén hliy ngang hgp déng thué va Céng ty cho thué khdng cé nghia vy phai tra lai
s6 tién da nhan trwéc trong moi trwdng hop va dwéi moi hinh thive;
The lessee is not entitled to cancel the lease contract and the lessor has no obligation to repay the amount
received in advance in all cases and in all forms;
+ Sb tién nhan tredc tir viec cho thué khéng nhd hon 90% téng s tién cho thué duw kién thu dwoc theo hop
dbng trong subt thdi han cho thué va bén di thué phai thanh toan toan bd sé tién thué trong vong 12 thang
ké tir thoi diém khéi dau thué tai san;
The amount received in advance from the lease is not less than 90% of the total lease amount expected to
be fulfilled under the contract during the lease term and the lessee must pay the entire amount of lease
within 12 months from the beginning of the lease;
+ Hau nhu toan bé rii ro va loi ich gén lién véi quyén sé hivu tai san thué da chuyén giao cho bén di thué:
Almost all the risks and benefits associated with ownership of the leased asset are transferred to the lessee;
+ Cong ty phai wéc tinh dwgc twong ddi ddy dd gia vén clia hoat dong cho thué.
The Company must estimate relatively the full cost of the lease.

- Doanh thu kinh doanh phén 16 ban nén:/Sales from trading of land plots:
Doanh thu dwec ghi nhan khi da chuyén giao nén dat cho khach hang khi théa man déng thei cac didu kién
sau:
Revenues from selling land plots are recognized when land plots are transferred to the customers and all
these conditions are met:
+ Hop dbng khéng hily ngang;/Contracts are non-cancellable;
+ Cong ty da chuyén giao rui ro va lgi ich gén lién véi quyén st dung dat cho ngudi mua;/Risks and benefits
associated with the land plots are transferred to the buyer,;
+ Doanh thu dwoc xac dinh trong ddi chic chan;/The turnover is determined reliably;
+ Xdc dinh dwoc chi phi lién quan dén giao dich ban nén dat;/Costs related to sale of plots may be
+ Cong ty da thu duwoc hodc chéc chén sé thu dwoc loi ich kinh té tir giao dich ban nén d4t./The Company
has received or will receive economic benefits from sales of the plots.

- Doanh thu cung cép djch vu:/Rendering of services:
Doanh thu dich vy cung cap dwoc ghi nhan khi dich vu dwoc cung cap cho khach hang va dwoc xac dinh 1a
gid tri thuan sau khi trir cac khoan chiét khau, thué gia trj gia ting va cac khoan gidm gia.
Revenue from rendering of services is recognized as and when the services are rendered to the customers
and are stated net of discounts, value-added tax and allowances.

- Doanh thu tir cho thué hoat déng./Rental income
Doanh thu ttr cho thué hoat déng dwec ghi nhan vao béo céo két qué hoat déng kinh doanh riéng theo
phuong phap dudng thdng trong subt thei han cho thué theo quy dinh clia hop déng thué.
Revenue from operating leases is recognised in the separate statement of income on a straight-line basis
over the lease term as defined in the lease agreement.

- Tién l&i-/interest
Tién Idi dwoc ghi nhan khi phat sinh trén co s& dbn tich (cé tinh dén lgi tirc ma tai san dem Iai) trir khi kha
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15.

16.

17.

18.

Interest is recognised as interest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless
collectability is in doubt.

Nguyén tic ghi nhan gia vén hang ban/Costs of goods sold

Gia vén hang ban bao gém trj gia vén clia san phdm, hang héa, dich vy, bat déng san dau tw; gia thanh san
xuét clia sén pham xay 1&p ban trong ky va céc chi phi lién quan dén hoat dong kinh doanh bat dong san
dau tu,...

Cost of good sold includes cost of finished goods, trade goods, services, property, construction unit sold in
the production period and expense related to real estate activities...

Gia trj hang tén kho hao hyt, mat mat dwgc ghi nhan vao gia vén hang ban sau khi triv di cac khoan boi
thwong (néu co).
Damaged or lost value is allowed to record to cost of goods sold after deduction of compensation (if any).

Dbi v6i chi phi nguyén vat liéu tryc tiép tiéu hao vwrgt mire binh thuwdng, chi phi nhan céng, chi phi san xuét
chung c6 dinh khéng phan bd vao gia tri san phdm nhap kho duoc tinh vao gi& vén hang ban sau khi triv di
cac khodn béi thwding (néu c6) ké ca khi san phdm, hang héa chwa dwoc xac dinh 1a tiéu thy.

For the used material over the normal production capacity, labor and general production cost is not allowed
to record to production cost but allowed to record to cost of good sold after deduction of compensation (if
any), even these finished goods are not sold.

Nguyén tic ghi nhan chi phi tai chinh/Financial expenses

Chi phi tai chinh bao gém céc khoan chi phi hoat ddng tai chinh: chi phi hodc cac khoan 16 lién quan dén cac
hoat @dng dau tw tai chinh; chi phi cho vay va di vay vén; chi phi gép vén lién doanh, lién két; 15 chuyén
nhugng ching khoan; du phong giam gia chirng khoan kinh doanh; dw phong tén that dau tw vao don vi
khac; khoan 16 phat sinh khi ban ngoai té, 16 ty gia héi doai, ..

Financial expenses include financial operating expenses: expenses or losses related to financial investment
activities; expenses for lending and borrowing capital; expenses for contributing capital to joint ventures and
associations; losses on securities transfer; provisions for devaluation of trading securities; provisions for
losses on investments in other entities; losses arising from selling foreign currencies, exchange rate losses...

Nguyén tic ghi nhan chi phi ban hang, chi phi quan Iy doanh nghiép/Selling and general
Chi phi ban hang phan &nh céc chi phi thyc té phat sinh trong qua trinh ban san phdm, hang héa, cung cap

dich vu.
Selling expense is recorded in the period of selling finished goods, trade goods anf providing service.

Chi phi quan ly doanh nghiép phan anh cac chi phi chung cla c6ng ty gdbm céc chi phi vé Iwong, bao hiém
x& hoi, bao hiém y té, bao hiém that nghiép, kinh phi céng doan ctia nhan vién quan ly; chi phi vat liéu van
phong, cong cu lao ddng, khau hao TSCP diing cho quan ly cang ty; tién thué dat, thué mén bai; dy phéng
no' phai thu khé dbi; dich vu mua ngoai; chi phi bang tién khac...

Administrative expense reflects the general expense of the company, including: labor cost; social and health
insurance, unemployment fund, union cost of management employee; office material expense, toals,
depreciation of assets using for management; land rental, business license tax; bad debt provision;
outsourcing expense and other cash expenses...

Nguyén tic ghi nhan chi phi thué TNDN hién hanh, CP thué TNDN hoan lai/Current and deferred

Chi phi thué TNDN hién hanh 1a s thué TNDN phai ndp dwoc xac dinh trén co s& thu nhap chiu thué va
thué suat thué TNDN hién hanh.

Current income tax expense is calculated basing on taxable profit and income tax rate applied in the current
year.
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19.

20.

Chi phi thué TNDN ho&n lai 1a s6 thué TNDN sé& phai ndp trong twong lai phét sinh trong tuong lai tir viéc:
- Ghi nhan thué thu nhap hoan lai phai tra trong ndm;
- Hoan nhap tai san thué thu nhap hoan lai da dwoc ghi nhan tir cac nam truéce.

Deferred income tax expense is the corporate income tax will be paid in future resulted from:
- Record of deferred tax payable during the year;
- Revert of deferred tax assets was recorded in previous years.

Bén lién quan/ Relevant parties

Céc bén duwoc coi la lien quan néu mét bén cé kha nang kiém soat hoac cé anh hudng dang ké ddi véi bén
kia trong viéc ra quyét dinh céc chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén cling dwoc xem la bén lién quan
néu cuing chiju sy kiém soét chung hay chju anh hwéng dang ké chung.

The party is considered as related party if one party has capacity to control or has significant impact to other
party in the decision of financial and operation activities. All parties are recognized as related parties if
having the same control or significant impact.

Trong viéc xem xét mdi quan hé clia cac bén lién quan, ban chat clia mbi quan hé dugc cha trong nhiéu
hon trong hinh thirc phap ly.

In the review of related parties, nature of the relationship is considered more than legal form.

Cong cu tai chinh/Financial instruments

Can ct Théng tw sé 75/2015/TT-BTC ngay 18/05/2015 ctia Bo Tai chinh, Ban Téng Giam déc Cong ty quyét
dinh khéng trinh bay va thuyét minh v& cong cuy tai chinh theo Théng tw sé 210/2009/TT-BTC trong BCTC
cua Céng ty.

Basis of Circular No. 75/2015/TT-BTC dated 18/05/2015 of the Ministry of Finance, the Board of Directors of
the Company decided not presented and notes about financial instruments in accordance with Circular No.
210/2009/TT-BTC of financial statements of the company.
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V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TREN BANG CAN BOI KE TOAN
ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED ON THE BALANCE SHEET
B v tinh/AUnit:
1. TIEN VA CAC KHOAN TUONG DUONG TIEN
CASH AND CASH EQUIVALENTS
Ngay 31 thang 03  Ngay 31 thang 12

nam 2025 nam 2024

March 31, 2025 December 31, 2024

- Tién mat/Cash 04,242 875 61.809.839
- Tién givi ngan hang/Cash in banks 2.217.745.122 37.572.350.591
- Cac khoan tuong duong tign (%) 10.000.000.000 -
Cong/Total 12.311.987.997 37.634.160.430

(*) Tién gui cd ky han 1 thdng tai ng&n hang Vebank

2 . PHAI THU CUA KHACH HANG
TRADE RECEIVABLES
Ngay 31 thang 03  Ngay 31 thang 12
nam 2025 nam 2024

March 31, 2025 December 31, 2024

Ngén han/Short-term 626.055.824.170 635.351.280.201
Phai thu tir cac bén lién quan (Thuyét minh 406.969.959.535 415.565.584.789
VIlL1.2)

Related parties( Mote VIIl.1.2)
Phai thu tir cac bén khac/Other parties, in which: - -
- Cong ty TNHH San Xuét Thuong Mai Thiét Bf Nam Anh 5.840.972.986 5.840.972.986

Narm Anh Equipment Tradinh Production Co.'LTD

- Cong CP Béu Tir Asia Dragon 2.067.325.239 2.067.325.239
Asia Dragon Capital Joint Stock Company

- Bdi tugng khéc/Other customers 211,177 .566.410 210.877.397.167

Dai han/Long-term - -
Cong/Total 626.055.824.170 635.351.280.201

Dy phéng phédi thu ngan han kho doi (212.865.325.574)  (212.865.325.574)
Shart-term provisions for doubtful debts

Gia trj thuan/Net value 413.190.498.596 422.485.954.627
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3. TRA TRUOC CHO NGUCI BAN
PREPAYMENTS TO SUPPLIERS

MNgay 31 thang 03  Ngay 31 thang 12

nam 2025 nam 2024
March 31, 2025 December 31, 2024
Ngén han/Short-term 157.788.162.206 182.876.890.183

Trd trudic cho céc bén khac

Advances to other parties

- Céng Ty TNHH Bau Tu Xay Dung Tén Boc
Tan Duec Construction investment Co., Lid

- Céng ty CP Bu Tu- Céng Nghiép Tan Kién
Tan Kien Investment and Indusiry Corporation
- Clearist Park, INC

- Cing ty CF Delta Mién Nam

South Delta Construction

- Cac bén khac/Others suppliers

Tra trirée cho cac bén liégn quan

Advances to related parties

-Céng Ty CP BT Tin hoc & T van X0 Phuong Nam

Southern Engineering & Informatics - Investrment
Conparation

- CT CP Béu Tir £6 Thi Sai Gon - Mé Kong
Sai Gon-Mekong City Investment Corporation

Dai han/Long-term

Cong/Total

Dy phong tra triedie cho nguweéi ban
Provisicn for prepayment to seller

Gia trj thudn/Net value

il

124.026.568.321
36.742.399.258

41.841.700.000

34,398.000.000
431.877.158

10.612.597.905
33.761.593.885

33.733.583.885

28.000.000

157.788.162.206
{81.136.516.525)

149.115.296.288
36.742.389.258

41.841.700.000

34.3598.000.000
25.491.310.361

10.641.886.679
33.761.583.885

33.733.583.885

28.000.000

182.876.890.183
(81.136.516.525)

76.651.645.681

101.740.373.658
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4, CAC KHOAN PHAI THU KHACI/OTHER RECEIVABLES
Ngay 31 thang 03 nam 2025

Ngay 31 thang 12 ndm 2024

March 31, 2025 December 31, 2024

Gia tri Dw phéng Gia tr] Dy phong

Value Provision Value Provision
4.1 Ngén han/Other short-term
- Tam (ng nhan vién/
Advanice to employees 141.761.645 - 61.998.110 -
- Bét coc/Deposit 299.474.948 - 2090.474 948 -
- Phai thu khac/ Other
receivables 863.943.285.323  (590.520.537.662) 858.028.285.323 (590520537 862)
Phai thu b tie/
Dividends receiveable 20.000.000.000 {20.000.000.000) 20.000.000.000 {20.000.000.000)
Céng ty CP Phét Trién
4 Thi Vigt Nam 562 480,468,803  (562.480.468.803) 562.480.468.803  (562.480.468.803)
Viethiam Land
oﬂb;j; ;EWQ el 281.462.816.520  (B.040.068.859)  275547.816.520  (8.040.068.859)
CéngTotal 864.384.521.917  (590.520.537.662) 858.389.758.381  (590.520.537.662)
4.2. Dai han/Other long-term
- Ky cuge, ky quiideposit 374.382.000 - 374.382.000 =
and bet
- Phai thu khac/ Other 2.761.218.075.561 - 2.749.909.075.561 =
receivables
CongiTotal 2.761.592.457.561 - 2.750.283.457.561 -

5. HANG TON KHO/INVENTORIES

Ngay 31 thang 03 ndm 2025
March 31, 2025

Ngay 31 thang 12 nam 2024
December 31, 2024

Gia géic
Historical cost

Dy phéng(*)
Provision

Gia goc
Historical cost

D phéng(®)
Provision

3.046.120.772.545
2.571.627.625.343

- Hang hdal/Goods

Khu E-City Tan Buc
E-City Tan Duc

Khu Céng nghigp Tén Tao
Tan Tao Industnal Park (*)

474.483.147.202

(35.813.071.224)

(35.813.071.224)

3.008.883.775.888
2.534.422.728 686

474.461.047.202

(35.813.071.224)

(35.813.0771.224)

Céng/Total 3.046.120.772.545

(35.813.071.224)

3.008.883.775.888

(35.813.071.224)

Ghi chifNotes:

(*) Khodn dw phdng hang tén kho bi gidm gid do dign tich dét ndm dui duong dién cao thé cia KCN Tén Tao
Mer rang tai thad diém cudi ky 13 35.873.071.224 VIND.

Provisions for decfing in value of inventories cause the land area under the high-volfage power line of Tan Tao

Indusirial Park expanded is: VWD 35 813,071,224,

Bao gom trong quyén sir dung dat cia cac di dn néu trén, Cong ty da su dung mdt $0 quyén st dung dét dé the
chdp cho cdc khodn vay ngdn hang. Chi tiéf nhw sau:

Being included in the land lots of these projects, the Company used certain fand fots to secure for bank loans.

Details are as follow:
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Quyén str dung dat 14.614,8 m2 va tai san gan lién véi dat tai Khu Trung Tam 2, Buong Song Hanh, KCN Tan
Tao, P. Tan Tao A, Quéan Binh Téan, TP.HCM véi tong gié tri 77.300.000.000 VND dang duroc thé chdp cho khoén
vay ngan han nham muc dich bé sung vén luu dong cho hoat dong kinh doanh cda Céng ty.

Land use rights of 14,614.8 m2 and assets attached fo land at Central Area 2, Song Hanh Road, Tan Tao
Industrial Park, Tan Tao A Ward, Binh Tan District, Ho Chi Minh City with a total value of VND 77,300,000,000
are being mortgaged for a short-term loan to supplement working capital for the Company's business operations.

6 . TAI SAN DO’ DANG DAl HAN/LONG-TERM ASSETS IN PROGRESS

Chi phi san xuét kinh doanh dé& dang dai han/Long-term work in progress

Ngay 31 thang 03 nam 2025 Ngay 31 thang 12 ndm 2024
March 31, 2025 December 31, 2024
Gia gbc Gia trj Gia goc Gia trj
Historical cost c6 thé thu héi Historical cost ¢6 thé thu héi
Recoverable value Recoverable value

Dy an Nhiét dién Kién
Lwong, trong dé:

Kien Luong Thermal
Power Project, in there:
Chi phi dau tw véo Nhiét
dién Kién Luong 3
Expenditures of power 699.986.244.091 699.986.244.091 699.986.244.091 699.986.244.091

Plant Kien Luong 3

Chi phi déu tw vao Khu

céng nghiép Kién Luong

Expenditures of the Kien 125.492.986.682 125.492.986.682 125.492.986.682 125.492.986.682
Luong Industrial Park

2.362.535.210.224 2.362.535.210.224 2.362.535.210.224 2.362.535.210.224

Khu vui choi gidi tri Tan
Blc
Tan Duc Entertainment
area

Khu can hd Tan Tao
Tan Tao apartment area
Chi phi dau tw dy an Nha

321.529.591.795 321.528.591.795 295.721.771.295 295.721.771.295

30.683.994.250 30.683.994.250 30.683.994.250 30.683.994.250

Be
RSB NRS 23.980.500.000  23.980.500.000 23.980.500.000 23.980.500.000
Be project

Dir &0 khisc 227 36.687 2.275.636.68

Other projects 275.636.687 2.275.636. 275.636.687 2.275.636.687
Cong/Total 2.741.004.932.956 2.715.197.112.456
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Chi phi Xay dwng co ban dé& dang/Long-term construction in progress

Ngay 31 thang 03 Ngay 31 thang 12
niam 2025 nam 2024

Chung cw céng nhan
Workers' apartment plaza 36.858.681.001 36.858.681.001
Khac/Other 454.000.000 454.000.000
Cong/Total 37.312.681.001 37.312.681.001
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7 TANG, GIAM TAI SAN CO BINH H(PU HiNH

Nha cira, May méc Phwong tién
Chi tiéu vat kién tric thiét bi van tai
Items Buildings, Machine, Transportation
structures equipment equipment

TSCB hiru hinh
khac Cong
Other tangible Total
fixed assets

Thiét bj
van phong
Office equipment

Nguyén gia
Original cost

S6 dw dau ky 63.165.470.473 24.824.763.855 12.778.308.854 1.390.723.409 - 102.159.266.591
Opening balance

Sé ting trong ky/Increase 262.079.564 1.108.585.859 - - - 1.370.665.423
- Mua trong ky/Additions . 1.108.585.859 - - - 1.108.585.859
- DAu tw XDCB hoan thanh 262.079.564 s 5 - - 262.079.564
Finished capital investment

- Tang khac/Other - - -
increases

S6 giam trong - - 486.351.607 . . 486.351.607
ky/Decrease

- Chuyén sang BDS dau tw - - - C
Conversion into investment

properties

- Thanh ly, nhweng ban - - 486.351.607 - - 486.351.607
Disposals, sale

- Giam khac/Other - = =
decreases

Sé dw cubi ky 63.427.550.037 25.933.349.714 12.291.957.247 1.390.723.409 - 103.043.580.407
Closing balance
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Gia trj hao mon luy ké
Accumulated depreciation

S6 dw dau ky

Opening balance

Sé ting trong ky/lncrease
- Khau hao trong nam
Depreciation

- Tang khac

Other decreases

Sé giam trong
ky/Decrease

- Chuyén sang BDS dau tw
Conversion into investment
properties

- Thanh Iy, nhweng ban
Disposals

Sé dw cudi ky

Closing balance

41.132.149.378

313.283.630
313.283.630

41.445.433.008

17.148.895.836

640.313.507
640.313.507

17.789.209.343

8.246.541.944

196.506.618
196.506.618

486.351.607

486.351.607

7.956.696.955

1.304.268.227

5.638.383
5.638.383

1.309.906.610

67.831.855.385

1.155.742.138
1.155.742.138

486.351.607

486.351.607

68.501.245.916

Gia trj con lai
Net book value

Tai ngay dau ky

22.033.321.095 7.675.868.019 4.531.766.910 86.455.182 34.327.411.206
Opening balance
Tai ngay cudi ky 21.982.117.029 8.144.140.371 4.335.260.292 80.816.799 34.542.334.491
Closing balance
Ghi chi/Notes:
- Gid trj con lai cudi nam ciia TSCH hiiu hinh ding dé thé chap, cdm cb dam bao - VND
khoan vay:
Ending net book value of tangible fixed assets put up as collateral for loans:
- Nguyén gia TSCB hiu hinh cubi ndm da khau hao hét nhung van con st dung 50.447.310.954 VND
Original cost of tangible fixed assets at year-end, fully depreciated but still in use.
- Nguyén gia TSCB hiru hinh cubi ndm cho thanh Iy: - VND

Historical cost of fully tangible fixed assets at the end of year awaiting liquidation
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8 . TANG, GIAM TAI SAN CO PINH VO HiNH
INCREASE AND DECREASE IN INTANGIBLE FIXED ASSETS

Rt Chirng nhan Quyén
Cl’t’:r:::"' ISO st dung d4t
ISO Certification Land use rights

Phdn mém
may tinh
Computer
software

Cdng
Total

Nguyén gia/Original cost

S6 dw dau nam - -
Opening balance

$6 ting trong nam/Increase -
- Mua trong nam -
Purchased during the year

- Tang khac/Other increases - -
S6 giam trong .
nam/Decrease

- Thanh ly, nhwgng ban - -
Disposals, sale

- Gidm khéac/Other decreases - -
Sé dw cudi nam S
Closing balance

4.296.215.505

4.296.215.505

4.,296.215.505

4.296.215.505

Gia tri hao mon luy ké
Accumulated depreciation

S6 dw dau nam - -
Opening balance

Sé tang trong nim/increase g :
- Khéu hao trong ndm - -
Depreciation

- Tang khac/Other decreases - -
S6 giam trong - -
nam/Decrease

- Thanh ly, nhwgng ban - =
Disposals, sale

- Giam khac/Other decreases -
S6 dw cubi nam - -
Closing balance

4.296.215.505

4.296.215.505

4.296.215.505

4.296.215.505

Gia trj con lai
Net book value

Tai ngay dau nam - "
Opening balance
Tai ngay cudi nam % 8
Closing balance

Ghi chii:
- Gid tri con lai cubi ndm cta TSCE vé hinh dung dé thé chép, cdm

c6 dam bao khodn vay:

Ending net book value of intangible fixed assets put up as collateral
for loans:

- Nguyén gia TSCB vé hinh cubi ndm da khdu hao hét nhung van
con strdyng:

Historical cost of fully depreciated intangible fixed assets at the end
of the year but is still in use.
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9 . TANG, GIAM BAT BONG SAN DAU TV
INCREASE AND DECREASE IN INVESTMENT PROPERTIES

Chi tiéu S6 dau nam  Ting trong nam Giam trong ndm  S6 cudi ky
Item Opening balance Increase Decrease Closing balance
B4t dong san dau tw cho thué/investment property for rent
Nguyén gia/ Original cost 86.815.150.497 - 86.815.150.497
- Quyén st dung déat 17.083.849.947 . 17.083.849.947

Land use rights

- Nha/Buildings

- Nha va quyén sl dung
dat

Buildings and Land use

rinhte :
- Co s@ ha tang/Structures

Gia tri hao mon luy ké
Accumulated
depreciation

- Quyén str dung dat
Land use rights

- Nha/Buildings

- Nha va quyén st dung
dét

Buildings and Land use

rinhte

- Co s& ha tAng/Structures
Gia tri con lai

- Quyén st dung dat

Land use rights

- Nha/Buildings

- Nha va quyén st dung
dat
Buildings and Land use
rights

- Co s& ha tang/Structures

69.731.300.550

34.793.654.380

6.169.628.936

28.624.025.444

52.021.496.117
10.814.221.011

41.107.275.106

570.644.979

118.181.367

452.463.612

(570.644.979)
(118.181.367)

(452.463.612)

69.731.300.550

35.364.299.359

6.287.810.303

29.076.489.056

51.450.851.138
10.796.039.644

40.654.811.494
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10 . CAC KHOAN PAU T TAI CHINH /FINANCIAL INVESTMENTS

a. Dau tw vao céng ty con
Investments in subsidiaries
Céng ty CP Dau tw Tan Puc
Tan Duc Investment
Corporation

Cong ty TNHH Khai thac
DVKD Van phong & Nha
xuong Tan Tao

Tan Tao Services Ultilization -
Office and Warehousing
Trade Co,, Ltd,

Cbéng ty CP Khai thac va Phat
trién Kho van Tan Tao

Tan Tao Forwarding and
Warehousing Corporation
Céng ty CP Bau troi Tan Tao
Mé Kéng

Tan Tao Mekong Sky
Corporation

Céng ty CP Béu tir Kinh
doanh D6 thj Tan Tao Mé
Kéng

Tan Tao Mekong City
Investment and Trading
Comoration

Céng ty Cé phén Péu tw D6
thj Sai Gon - MeKong (i)
Sai Gon-Mekong City
Investment Corporation (i)

S6 cudi ky S6 diu nam
Closing balance Opening balance
Gia tri g6c Dw phong Gia tri hop ly Gia trj goc Dw phong Gia tri hop ly
Historical cost Provision Fair value Historical cost Provision Fair value
2.690.155.012.060  (8.276.139.977) 2.681.878.872.083  2.690.155.012.060 (8.276.139.977) 2.681.878.872.083
1.741.160.000.000 - 1.741.160.000.000 1.741.160.000.000 - 1.741.160.000.000
380.000.000.000  (7.695.534.614) 372.304.465.386 380.000.000.000 (7.695.534.614) 372.304.465.386
94.500.000.000 - 94.500.000.000 94.500.000.000 - 94.500.000.000
6.113.326.060 (554.979.363) 5.558.346.697 6.113.326.060 (554.979.363) 5.558.346.697
25.626.000 (25.626.000) - 25.626.000 (25.626.000) -
468.356.060.000 - 468.356.060.000 468.356.060.000 - 468.356.060.000
39
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b. Pau tw vao céc don vj 63.033.915.000
khac

Investments in equity of

other entities

63.033.915.000 63.033.915.000 - 63.033.915.000

Céng ty CP Sai Gon - b4 Lat 40.033.915.000 - 40.033.915.000 40.033.915.000
(i)

Sai Gon - Da Lat Joint Stock

Company(ii)

Cong ty CP Pau tw Vinatex - 20.000.000.000 - 20.000.000.000 20.000.000.000 - 20.000.000.000
Tan Tao (iii)

Vinatex - Tan Tao Investment

Corporation (iii)

Céng ty CP KCN Co khi 3.000.000.000
Né&ng lrgng Agrimeco Tan

Tao (iv)

Tan Tao Agrimeco Mechanics

- Energy Industrial Park

Corporation (iv)

- 40.033.915.000

3.000.000.000 3.000.000.000 - 3.000.000.000

Cong/Total 2.753.188.927.060 (8.276.139.977) 2.744.912.787.083 2.753.188.927.060 (8.276.139.977) 2.744.912.787.083
Ghi chi:/Note: =

(i) Cong ty dau tw vao Cong ty C8 phan Pau tw B6 thi Sai Gon - MeKong 46.835.606 c6 phén, tuong tng voi 58,34% vén diéu 16

The Company invested in Sai Gon-Mekong City Investment Corporation with 46,835,606 shares, equivalent to 58.34% of charter capital.

(ii) Céng ty dau tw vao Céng ty CP Sai Gon - Pa Lat 4.003.395 cé phén, tuong ung voi 15,95 % vén diéu 16,

The Company invested in Saigon - Da Lat Joint Stock Company with 4,003,392 shares, equivalent to 15.95 % of charter capital.

(iii) Cong ty déau tw véo Cong ty CP Dau tw Vinatex - Tan Tao 2.000.000 cé phén, tuong ting véi 10,00 % vén diéu I6.

The Company invested in Vinatex - Tan Tao Investment Corporation with 2,000,000 shares, equivalent fo 10.00 % of charter capital.

(iv) Cong ty du tw vao Céng ty CP KCN Co khi Nang luong Agrimeco Tan Tao 300.000 ¢é phén, tuong ting véi 0,06 % vén didu 6.

The Company invested in Tan Tao Agrimeco Mechanics - Energy Industrial Park Corporation with 300,000 shares, equivalent to 0.06 % of charter capital.
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1

Ngén han/Short-term

- VAY VA NO' THUE TAI CHINH/BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES

a. Vay va n¢ thué tai chinh/Borrowings and finance lease liabilities

Vay Ngan hang/Bank loans:
Ngan hang Néng nghiép va
PTNT Viét Nam

Vietnam Bank for Agriculture
and Rural Development

Coéng/Total

Sé cubi ky Phat sinh S6 dau nam
Closing balance Incurred Opening balance
Gia trj 86 c‘i Khandng Tang Giam Giatri  S6c6 kha ning tra no
Value sang Increase Decrease Value Payable Amount
Payable Amount
38.255.917.081  38.255.917.081 15.690.106.055 15.270.794.257 37.836.605.283 37.836.605.283
38.255.917.081  38.255.917.081 15.690.106.055  15.270.794.257 37.836.605.283 37.836.605.283
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Chi tiét cac khodn vay tai ngay 31/03/2025 nhir sau:
Details of loans as at 31/03/2025 as follows:

. 1 Bén cho vay Théi han thanh Lai sudt S0 cudi ky Hinh thirc dam bao
So/ngay cua hop déng vay Lender toan Interest rate Closing balance khoan vay/Loan
Nol.Date of loan contract Payment guarantee method

deadline
::I.:E gg;ggga jung gé 1903- Ngan hang Néng nghiép va PTNT 11 thang 8.7 % 38.255.917.081 Quyén st dung dat va tai
zﬂn"zrzuzs 042 ngay Vigt Nam _ 11 months {L&i suat diéu £4n gan lidn vei At thiva
Vietnam Bank for Agriculture and chinh theo ting 55 155 tai Khu Trung tam
Loan contract No. 1903-LAV-  Rural Development gidy nhan 2, duéng Song Hanh,
202500042 dated February 21, nofinterest rate KCN Tan Tao, Q. Binh
2025 adiusted for each Tan, TP.HCM, dién tich
. 14.614,8 mét vuang,
promssory nota) Land use rights ang
assets attached to land of
lots 155 at Central Area
2, Song Hanh Street, Tan
Tao Industrial Park, Binh
Tan District, Ho Chi Minh
City, area 14,614.8
square meter,
Cong/Total 38.255.917.081
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12. PHAI TRA NGU'Ol BAN/TRADE PAYABLES
Sé cudi ky
Closing balance

13.

Ngin han/Short-term
Morris Architect

Déi tuong khac/Other
objects

Phai tra cho cac bén lién
quan
Payment to related parties

Céng ty TNHH Khai Thac
DV KD Véan Phong & Nha
Xuwéng Tén Tao

Tan Tao Services
Utilization - Office and
Warehousing Trade Co.,
Ltd.

Cty C6 Phén Péu Tu-Khai
Thac-San Xuét va Cung
Cép Nude Sach ITA

ITA Water Investment -
Exploitation - Production &
Supply Corporation

$6 dau nam
Opening balance

Gia trj S6 ¢6 kha nang tra

value ng/Payable Amount

Gia tri
value

S6 c6 kha nang tra

ng/Payable
Amount

18.296.175.111
8.508.284.041

2.872.571.329

2.872.571.329

18.296.175.111
8.508.284.041

2.872.571.329

2.872.571.329

18.2986.175.111
12.034.996.587

2.893.870.235

2.892.506.145

1.364.090

18.296.175.111
12.034.996.587

2.893.870.235

2.892.506.145

1.364.090

Cong/Total 29.677.030.481 29.677.030.481 33.225.041.933 33.225.041.933

NGU'Ol MUA TRA TIEN TRUOC/PREPAYMENTS FROM CUSTOMERS
Sb cudi ky
Closing balance

Sé diu nam
Opening balance
S6 c6 kha ndng tra
n¢/Payable
Amount

Gia trj
value

Gia tri S6 c6 kha ning tra
value ng/Payable Amount

Ngén han/Short-term
Khach hang (rng trwdc mua
dét nén thwong mai E-City/
Advances from customers
to buy commercial lands E-
City

Boan Thanh Tam

Bang Kim Hoang

Bang Luong

Nguyén Ngoc Yén
Nguyén Thénh Linh

Déi twong khac/Other
objects

Khach hang (rng trwéc tién
mua dich vu khac
Advances from customers
to buy other services

Cong/Total

14.926.287.183 14.926.287.183

1.859.404.800
1.893.212.160
1.893.212.160
2.636.485.600
1.359.792.000

1.859.404.800
1.893.212.160
1.893.212.160
2.636.485.600

1.359.792.000
5.284.180.463 5.284.180.463

160.411.591.446 160.411.591.446

14.926.287.183

1.859.404.800
1.893.212.160
1.893.212.160
2.636.485.600
1.359.792.000

5.284.180.463

96.804.069.058

14.926.287.183

1.859.404.800
1.893.212.160
1.893.212.160
2.636.485.600
1.359.792.000

5.284.180.463

96.804.069.058

175.337.878.629 175.337.878.629

111.730.356.241

111.730.356.241
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14. THUE VA CAC KHOAN PHAI THU, PHAI NOP NHA NUGC
TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE

15.

16.

Sé phdl ngp trong 50 da thyc ngp
54 diu nam nam/ Amount trong nam/ 86 cudi ky
Opening balance Payable duringthe Amountactually  Clesing balance
year paid during the
Thué gia trj gia tang (2.111.610.733) - 2218972124 {4.328.582.857)
Value added tax
Thué thu nhép doanh 58.204.724 (BB8.249.482) 4.501.420.521 (5.331.375.278)
nghigp
Corporate income tax
Thué thu nhép cé nhan 846,863,743 284 137 283 183.869.372 857.131.654
Personal income tax
Thué nha dat va tign thug 1.697.227.580 - - 1.697.227.590
dat
Land tax and fand rent
Thué mon bai 4,000,000 4.000.000 -
Business-license tax
CongiTotal 490.775.324 (590.112.199) 6.906.262.017 (7.005.598.892)

CHI PHi PHAI TRA/JACCRUED EXPENSES

56 cudi ky
Closing balance

Mgén haniShort-term

- Chi phi xay dirng con duding die én E-City
Construction costs of roads of E-City project
- Chi phi 18] vay

Interest expenses

- Chi phi cham soéc va bio dwing ciy xanh
Cost of tree care and maintenance

- Cac khodn khac/Others

515.861.367.288

126.004.024

45.906.249.516

36.734,908.190

Céng/Total

PHAI TRA KHAC! OTHER PAYABLES

16.1. Ngdn han/Short-term

- Kinh phi ¢éng doan, doan

phi
Trade Union fees,union fees

- Nhén ky cuge ky qui ngén han
Sheri-term deposits received

- Cac khoan phai tra, phai
ngp khac (%)

Other payables

Céng ty CP Bau Tur Tan
Bt

Tan Duc Investmant
Carporation

i

600.628.529.018

Sé cubi ky
Closing balance

439.036.922

1.617.522.580.364

1.375.708.894.344

S0 dau nam
Opening balance

515.861.367.268

138.979.088

45.906.249.516

38.721.932.226

600.628.529.018

56 diu nam
Opening balance

JB0.985.402

1.825.317.488.264

1.386.598.6094. 344
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17.

18.

Céng ty CP Khai Thac &
Phét Trién Kho Van Tan
Tan Tao Forwarding and
Warehousing Corporation
Céng ty CP Delta Mién Nam
South Delta Construction
Céng ty TNHH Khai Thac
DV KD Véan Phong & Nha
Xudng Tén Tao

Tan Tao Services
Utilization - Office and
Warehousing Trade Co.,

Lid.
Déi tuong khac/Other

objects

Cong/Total

16.2. Dai han/Long-term

- Nhén ky cugc ky quy dai
han

Long-term deposits received
- Lai vay phai tra

Interest payable

Cong/Total

75.593.514.515

70.442.000.000

48.194.173.949

47.493.997.556

1.617.961.617.286

16.867.381.549

299.537.639.566

316.405.021.115

DOANH THU CHUA THIFC HIEN/ UNEARNED REVENUES

Ngin han/Short-term
- Doanh thu nhéan trwéc
Unearned revenues

- Cac khoan doanh thu chwa thyc hién khac
Other unrealized revenue

Cong/Total

DY PHONG PHAI TRA/PROVISIONS

Dai han/Long-term
- Dy phéng bao hanh san phdm hang héa
Provisions for product warranty

- Dy phong béo hanh céng trinh xay 1ap
Provision for construction warranty

- Dy phéng téi co cau
Provision for restructuring

- Du phong phai trd khac/Other payables

Cong/Total

$é cudi ky
Closing balance

9.084.772.475

9.084.772.475

Sé cudi ky
Closing balance

723.758.385

723.758.385

45

72.193.514.515

70.442.000.000

48.194.173.949

47.888.905.456

1.625.698.473.666

16.879.381.549

308.537.639.566

325.417.021.115

S6 dau nam
Opening balance

10.115.784.075

10.115.784.075

S6 diu nam
Opening balance

739.679.985

739.679.985




CONG TY CP PAU TU' VA CONG NGHIEP TAN TAO
TAN TAO INVESTMENT AND INDUSTRY CORPORATION

Bao cao tai chinh riéng
Separate Financial Statements

19. VON CHU S¢& HIF'U/ OWNER'S EQUITY

19.1. Béng déi chiéu bién déng cia vén chi s& hivu/Equity Fluctuation Reconciliation Table

Vén gép caa chi
s& hiru/Contributed
capital

Thing dw vén cé

Quy dau tw phat
trién
Development
and investment
funds

Co phiéu quy

hén/ Capi
P pital Treasury shares

surplus

Lei nhudn sau thué
chwa phan phéi
Undistributed profit
after tax

Cong/Total

Sé dw dau nam trrée
Previous opening
balance

9.384.636.070.000

569.476.103.511  (3.673.910.000) 1.500.000.000

(632.040.390.357)

9.319.897.873.154

- Tang von trong n&m Z
trrdre

Capital increase in

previous year

- Lai treng nam trude -
Profit in previous year

- Tang khac/Other g

10.362.237.001

10.362.237.001

"56 dw ddu nam nay
Previous closing
balance

9.384.636.070.000

569.476.103.511  (3.673.910.000) 1.500.000.000

(621.678.153.356)

9.330.260.110.155

- Tang von trang nam -
nay
Capital increase this year

- L&i trang ky nay -
Profit this year

- L& trong ndm nay -
Loss this year

- Giam khdc/Other -
decrease

(14.401.429.020)

(600.938.218)

(14.401.429.020)

(500.938.218)

S0 dw cudi nam nay

Current closing balance ~ >->0+:636.070.000

569.476.103.511  (3.673.910.000) 1.500.000.000

(636.680.520.594)

9.315.257.742.917
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19.2. Chi tiét vén dau tw ctia chii s& hivu
Details of contributed capital

V/én gép cia cong ty me
Contributed capital of Parent Company

Vén gép clia cac dbi twgng khac
Contributed capital of others

Cong/Total

S6 cudi ky
Closing balance

Sé diu nam
Opening balance

9.384.636.070.000

9.384.636.070.000

9.384.636.070.000

9.384.636.070.000

19.3. Cac giao djch vé vén v&i cac chi s& hiku va phéan phéi cé tive, chia lgi nhuan
Capital transactions with owners and distribution of dividends and profits

- Vén @au tw clia chl s& hiru/Owner's invested equity

+Vén gép dau nam /Opening capital
+Vén gép tang trong ky
Increase in capital during the period
+Vén gép gidm trong ky
Decrease in capital during the period
+Vén gép cubi ky/ Closing capital
- C6 ttre loi nhuan da chia
Dividends or distributed profits

19.4. Cé phiéu/Shares
- 86 lwong cb phiéu dang ky phat hanh
Number of shares registered issuance
- 86 lwong cb phiéu da ban ra céng chiing
Number of shares sold to public market
+ Cb phiéu phé théng/ Common shares
+ Cb phiéu wu dail Preference shares
- 86 lwong cb phidu dwoc mua lai (cd phiéu quy)
Number of shares repurchased (treasury shares)
+ Cb phiéu phé théng/ Common shares
+ Cd phiéu wu dai/ Preference shares
- Sé lwong cb phiéu dang Iwu hanh
Number of shares outstanding
+ C6 phiéu phd théng/ Common shares
+ Cé phiéu wu dail Preference shares

Ly ké dén ngay
31 thang 03 nam
2025
Accumulated to
March 31, 2025

Liy ké dén ngay
31 thang 03 ndm
2024
Accumulated to
March 31, 2024

9.384.636.070.000

9.384.636.070.000

938.463.607
938.463.607
938.463.607
142.03-2
142.032

938.321.575

938.321.575

9.384.636.070.000

9.384.636.070.000

938.463.607
938.463.607
938.463.607
142,03-2
142.032

938.321.575

938.321.575

* Ménh gié c6 phiéu dang luu hanh: 10.000 déng/ cb phiéu.
Par value of shares outstanding: 10.000 VND / share
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19.5. Cb tre/Dividends Liy ké dén ngay Ly ke dén ngay
31 thang 03 nam 31 thang 03 nadm
2025 2024
Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024
- Cd e 43 cbng bd sau ngay két thie ky ké toan . -
nam
Declared dividends afler the fiscal year-end
+ b tire 42 cing bé trén cb phidu phd thing . .

Declared dividends on commaon shares

+ 04 tive 43 cing b trén cb phidy wu dai 5 =
Declared dividends on preferance shares
- Cé tirc clia of phiéu wu d3i Gy ké chwa duoc .

ghi nhan
Dividends on accumulated preference shares not
recorded
19.6. Cac quy cia doanh nghiép/ Funds S0 cudi ky S6 diu nim
Closing balance Opening balance
- Qu§ d4u tr phat trién/Development and investment funds 1.500.000.000 1.500.000.000

- Quy hé tror sdp xép doanh nghigp - =
Fund for suppert of arrangement of enterprises

- Qu§ khac thudc von chi s& hivuf Other equity - -
funds

20 . CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN/OFF-BALANGE SHEET ACCOUNTS

22.1. Ngoai t& cac loai/ Foreign currency
S6 cudi ky 86 déu nam
Closing balance Opening balance

-UsD = -
- JPY = =
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Vi,

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA HOAT

DPONG KINH DOANH
ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

Bon vi tinh/Unit: VND

. TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

REVENUES FROM SALES AND SERVICES RENDERED
Lay ké dén ngay 31 Ly ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025 thang 03 ndm 2024

Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024

- Doanh thu cho thué dat da phat trien co so ha
tang
Revenue from leasing land and industrial park SS1SONE 305 el
infrastructure
- Doanh thu cho thué hoat déng nha xwdng, kho
gl va gat 943.619.881 1.687.497.123

Revenue from operating lease of factories,
warehouses and land

- Doanh thu cung cép dich vu
I S 6.691.636.548 8.534.954.429

- Doanh thu ban dat nén thuong mai
Revenue from commercial land plots

- Doanh thu ban dét nén tai dinh cw
Revenue from land at resettlement area 378.750.000 2.774.049.000

- 2.113.636.364

Cong/Total 13.327.649.781 20.470.745.746

. CAC KHOAN GIAM TRU DOANH THU/ REVENUE DEDUCTIONS

Liy ké dén ngay 31 Ly ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025 thang 03 nam 2024

Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024
- Chiét khau thwong mai/ Commercial discounts - =
- Gidm gia hang ban/ Sales rebates - -
- Hang ban bij tra lai/ Sales returns - 5.845.090.000
Céng/Total - 5.845.090.000
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3 . DOANH THU HOAT BONG TAI CHiNH/ FINANCIAL INCOME

Lay ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025
Accumulated to
March 31, 2025

Liy ké dén ngay 31
thang 03 nam 2024
Accumulated to
March 31, 2024

34.860.365

- Lai tién g, tién cho vay/Interest on deposits and loan:
- C4 tuc lgi nhuan duwoc chia/Dividends or distributed
profits

- Lai chénh léch ty gia chwa thuwe hién/ -
Unrealized gain from foreign exchange

difference

- Doanh thu hoat ddng tai chinh khac/Other financial -
operating income

270.209.987

Céng/Total 34.860.365

270.209.987

. CHI PHi TAI CHINH/FINANCIAL EXPENSES
Liy ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025
Accumulated to
March 31, 2025

Liy ké dén ngay 31
thang 03 nam 2024
Accumulated to
March 31, 2024

802.872.682

(863.385.453)

- L&i tién vay/Loan interest 789.054.483

- Dy phong tn thét dau tu/Provision for investment loss

- Chi phi tai chinh khac/Other financial costs g
789.054.483

Cong/Total

(60.512.771)

. THU NHAP KHAC/OTHER INCOME
Liy ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025
Accumulated to
March 31, 2025

Ly ké dén ngay 31
thang 03 nam 2024
Accumulated to
March 31, 2024

- Thanh Iy tai san cé dinh/Disposal of fixed assets 20.000.000 20.000.000

- Phi chuyén nhuweng nén, can hé/Fee for 567.308.806 54.232.260

transferring land and apartments

- Phat vi pham HBKT (L&i cham thanh toan) - -

Penalty for breach of economic contract (late

payment interest)

- Céc khoan khac/Others 14.789.158 12.921.217
602.097.964 87.153.477

Cong/Total
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6.

Vil

CHI PHi KHAC/OTHER EXPENSES
Liy ké dén ngay 31 Lay ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025 thang 03 nam 2024

Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024

- Cac khoan tién nop phat VPHC/Fines paid - -
- Cac khoan khac/Others - 35.000
Cong/Total - 35.000

. CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH/CURRENT INCOME TAX EXPENSES

Ly ké dén ngay 31 Liiy ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025 thang 03 nam 2024
Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024

- Chi phi thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu
nhap chiu thué ndm hién hanh

Tax expenses in respect of the current year taxable
profit

- (1.545.829.760)

- Diéu chinh chi phi thué TNDN cta cac nam trudc
vao chi phi thué thu nhap hién hanh n&m nay
Adjustment of tax expenses in the previous years to
the current year

Coéng/Total - (1.545.829.760)

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TREN BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE
NOTES TO CASH FLOW STATEMENT

. Cac giao dich khéng béng tién anh hwéng téi Bao cao Iwu chuyén tién té trong twong lai

Non-monetary transactions affecting cash flows statement in the future
Lay ké dén ngay 31 Liy ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025 thang 03 nam 2024
Accumulated to Accumulated to
March 31, 2025 March 31, 2024

- Mua tai san bang cach nhan cac khoan no lién quan - -
trwe tiép hodc théng qua nghiép vu cho thué tai chinh

Purchasing assets by receiving direct debts or finance

lease

- Mua doanh nghiép thong qua phat hanh cé phiéu - -
Purchasing enterprises by issuing shares

- Chuyén no thanh vén chl sé& hiru -
Converting debts into owner’s equity

- C4c giao dich phi tién té khac E -
Other nonmonetary transactions
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. Cac khoan tién do doanh nghiép ndm giir nhwng khéng s dung/Cash and cash equivalents

held by the Company without use
Khdéng cd/ None

. 6 tién di vay thwc thu trong ky/ Proceeds
from borrowings during the fiscal year

- Tién thu tlr di vay theo khé wéc thong thuwong/
Proceeds from ordinary contracts

- Tién thu t&r phat hanh tréi phiéu thuong/ Proceeds
from issuance of common bonds

- Tién thu tir phat hanh trai phiéu chuyén Goi/
Proceeds from issuance of convertible bonds

- Tién thu tir phat hanh cb phiéu wu dai phan loai la ne
phai trd/ Proceeds from issuance of preference shares
classified as liabilities

- Tién thu tir giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh
pht va REPO chirng khoan/ Proceeds from
government bonds purchased for resale and security
REPO

- Tién thu t& di vay duwéi hinh thirc khac/ Proceeds
from other borrowings

. Sé tién da tra thwe gbc vay trong ky/
Payments on principla during the fiscal year

- Tién tra no gbc vay theo khé woc théng thuong/
Payments from ordinary contracts

- Tién tra no gbc trai phiéu thudng/ Payments from
issuance of common bonds

- Tién tra no gbc trai phiéu chuyén déi/ Payments
from issuance of convertible bonds

- Tién tra no gbc cb phiéu wu @i phan loai 1a no phai
tra/ Payments from issuance of preference shares
classified as liabilities

- Tién chi tra cho giao dich mua bén lai trai phiéu
Chinh phl va REPO chirng khoan/ Payments from
government bonds purchased for resale and security
REPO

- Tién trd no vay duéi hinh thirc khac/ Payments from
other borrowings

Lay ké dén ngay 31
thang 03 nam 2025
Accumulated to
March 31, 2025

15.690.106.055

Liy ké dén ngay 31
thang 03 ndm 2025
Accumulated to
March 31, 2025

15.270.794.257
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VIIl . NHIPNG THONG TIN KHAC/OTHER INFORMATION

1. Théng tin vé cac bén lién quan/ Related party information

1.1. Giao djch v&i cac thanh vién quan Iy chi chét va c& nhan cé lién quan

Transactions with key management members

Cac thanh vién quan Iy chii chét va cac ca nhan co lién quan gdm: Hoi ddng Quan tri, Ban Kiém soat va
Ban Tdng Giam dbc.

The key management members and individuals related including: the Board of Management, the
Board of Controller and the Board of General Directors.

Céc nghiép vu phat sinh trong yéu trong ky gitra Cong ty va cac thanh vién quan ly chu chét va cac ca
nhéan lién quan:
Transactions during the year between the Company and members of key management:

Chi phi ctia Hgi ddng Quan tri, Ban Téng Giam dbc va Ban Kiém soat/ The expense of the Board
of Management, Board of General Directors and Board of Controller:

Ndm nay Nam trwéc
Current year Previous year
+ Chi phi tién lvong/ Salary 713.700.500 990.736.233
+ Tht lao/ Remuneration = -
Trong dé:/In which:
Ho va Tén Chirc vu Lwong Thu lao
First and last name Position Salary Remuneration
Niam 2024:
PANG THI HOANG YEN g::i:’\lﬁzn:'::!a-.r ; :
BANGIEICANG e General Director
Phé ch tich HDQT - -
DANG QUANG HANH Vice%;ati!:"nan ocf)the
DANG QUANG HANH Board of Directors
2 UV HBQT boc lap 30.000.000 -
HUYNH HO Independent Board
HUYNH HO Member
NGUYEN THANH PHONG Téng Giam dbc 120.000.000 3
NGUYEN THANH PHONG General Director
BUI TH| PHUONG Ké toan trudng 237.852.500 -
BUI THI PHUONG Chief accountant
Trwdng ban Kiém soat 166.848.000 E
NGUYEN THI NGOC MAI L
Chief of Controllers
NGUYEN THI NGOC MAI Board
LE THI PHUONG CHI TV BKS/ Member of 105.000.000 -
LE THI PHUONG CHI the Board of Controller
BINH THI MAI TV BKS/ Member of 54.000.000 -
DINH THI MAI the Board of Controller
713.700.500 -

TONG CONG/TOTAL

1.2. Giao dich véi cac bén lién quan I1a té chirc/ Transactions with related parties are organizations

Céac bén lién quan Méi quan hé S& hiru vén
Related Parties Relationship Ownership
Céng ty CP Péu tw Tan Dlc Céng ty con o

. Lo 98,50%
Tan Duc Investment Corporation Subsidiary
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Céng ty CP Khai thac & Phét trién Kho vén Tan Tao

Tan Tao Forwarding and Warehousing Corporation

Céng ty TNHH Khai thac Dich vu Kinh doanh Van phong &
Nha xwong Tan Tao

Tan Tao Services Ultilization - Office and Warehousing Trade
Co., Ltd.

Cong ty CP Béu tw D6 thj Sai Gon — Mekong

Sai Gon-Mekong City Investment Corporation

Cong ty CP Béu twr Kinh doanh 96 thj Tan Tao Mékéng
Tan Tao Mekong City Investment and Trading Corporation
Céng ty CP Béu troi Tan Tao Mé Kéng

Tan Tao Mekong Sky Corporation

Céng ty CP Phét trién Nang long Tén Tao (TEDC)

Tan Tao Energy Development Corporation (TEDC)

Céng ty CP Dai hoc Tan Tao
Tan Tao University Corporation

Céng ty CP Bau tw Tin hoc & Tw van Xay dyng Phuong
Nam

Southern Engineering & Informatics - Investment
Corporation

Céng ty CP Tép doan Tan Tao
Tan Tao Group Corporation

Trudng Dai hoc Tan Tao
Tan Tao University

Céng ty CP Dau tw Nghién ctru & Xuét khdu Gao thom ITA-
RICE

ITA-RICE Export and Research Development JSC

Céng ty CP Béu tw Vinatex - Tdn Tao
Vinatex — Tan Tao Investment Corporation

Céng ty CP Péu tw Xéay dung & Phat trién Tén Dong
Tan Dong Phuong Corporation

Quy ITA “Vi Tuong lai”

ITA fund "for the future"

Céng ty CP Nang luong Tén Tao (TEC)

Tan Tao Energy Corporation (TEC)

Céng ty CP Nang lwong Tan Tao 2 (TEC2)

Tan Tao Energy Corporation 2 (TEC2)
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Cdng ty con
Subsidiary
Céng ty con

Subsidiary

Cdng ty con
Subsidiary
Céng ty con
Subsidiary

Cdng ty con
Subsidiary
Bdng thanh vién
quén ly chi chét
Key
management
Cé déng Ién
Major
shareholders
Béng thanh vién
quan ly chi chot
Key
management
member

Cé déng Ién
Major
shareholders

Cb déng Ién
Major
shareholders
Béng thanh vién
quan ly chii chét
Key
management
Péu tur gép vén
Equity
investment

Cé déng Ion
Major
shareholders
Béng thanh vién
quan Iy chi chét
Key
management
member

Béng thanh vién
quén Iy chu chét
Key
management
member

P0ong thanh vién
quan Iy chu chot
Key
management
member

94,50%

100,00%

58,34%
51,00%

51,00%

10,00%
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Céng ty cb phdn Dau tw - Khai théc - San xuét va cung cép

nuoc sach ITA

ITA Water Investment - Exploitation - Production & Supply

Corporation

Céng ty CP Phét trién Ha tdng Tan Tao

Tan Tao Infrastructure Development Corporation

Céng ty ¢ phén Bénh vién Pai Hoc Y Tén Tao

Tan Tao Medical University Hospital Joint Stock Company

Céng ty CP Truyén Thong - Gidi tri vé San xuét Media Ban

Mai

Twilight Communications - Entertainment & Media

Production Corporation

Déng thanh vién
quan Iy chi chét
Key
management
member

Béng thanh vién
quan ly chd chét
Key
management
Héng thanh vién
quén ly chii chét
Key
management
Déng thanh vién
quan Iy chi chét
Key
management
member

Trong ndm Cang ty cé cac giao dich trong yéu véi cac bén lién quan nhu sau:
Transactions with related parties during years as follows:

Bén lién quan N6i dung nghiép vu Gié tri giao dich
Related Parties Business content (VND)
Transaction value
(VND)
. ) Chi tam &ng
Céng ty CP Dau tw Tan Buc Advance Payment 14.800.000.000
Tan Duc Investment Corporation ’
Thu tem ing 4.000.000.000
Advance Collection s
Cong ty CP Bai hoc Tan Tao Chi tam tng
Tan Tao University Corporation Advance Payment 895.000.000
Cong ty CP Phat trién Nang lwgng  Chi tam (g
Tan Tao Advance Payment
Tan Tao Energy Development 42.000.000
Corporation
Nhén tam tng
Advance Collection 3.400.000.000
Cong ty CP Khai thac & Phat trién Cho thué nha xuong,
Kho van Tan Tao cung céap dién
Tan Tao Forwarding and Industrial building for 514.833.499
Warehousing Corporation rent, power supply
Thu héi cong ng
; 2.394.553.873
Debt Collection
Nhén cung cép dich
vu
i s ; 480.065.184
Cty TNHH Khai thac DVKD Van Receive Service
phong & Nha xwéng Tan Tao Provision
Tan Tao Services Utilization - Cho thyé Plaza,
Office and Warehousing Trade Co., cung cap dién
569.439.699

Ltd.

Plaza for rent,
electricity supply
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Céng ty CP Bau tr Kinh doanh Ba
thi Tan Tao Mékdng Chi tam trng

Tan Taoc Mekong City Investment  Advance Payment 1.000.000
and Trading Corporation

Céng ty CP Nang lugng Tan Tao Chi tam trng

Tan Tao Energy Corporation Advance Payment 10:242.900.000
Cong ty CP Mang lwgng Tan Tao 2 Chi fam i 0.000.000
Tan Tac Energy Corporation 2 Advance Payment gt
Céng ty CP Bénh viégn Bai hgc Y Chi tam (g

Tan Tao Advance Payment 2.700.000.000
Cang ty CP Bau trévi Tan Tao Mé Chi tam ung

Kang Advance Paymant 4.000.000
Tan Tao Mekong Sky Cerporation

Cang ty CP Dau twr - Khal thace - Nhén cung cép sdn

San xuft va cung clp nedc sach  phidm B.445.700
ITA Supply products

ITA Water Investment - Thu héi eding no

Exploitation - Production & Supply  pepi Collection 5.800.000.000
Corporation

Tredéng Bai hoo Tan Tao Chi tam trng
Tan Tao University Advance Payment 160.083.000

Cho dén ngay |ap Bao céo tai chinh, céc khodn chwa durge thanh todn v cde bén lign quan nhw sau:
At the end of the fiscal year, the debts must be paid and receivable to related parties as follows:

Cac khodn phai thu N&i dung nghigp vy 50 cudi ki
Receivables Business content Closing balance

- Phéi thu khach hang/Trade

Receivables

Cdng ty oo phan Bau tw - Khai Thanh Iy khodn ddu tu
thdc - San xudt vé cung cap nuoc

sach ITA

ITa Water Investment - Liguidate the investment
Exploitation - Production & Supply

Corpaoration

Cong ty TNHH Khai thac Dich wy Cung cép dich vu
Kinh doanh Van phdng & Nha
xwdng Tan Tao 987 959.535
Tan Tao Services Uliization - Services rendered

Office and Warghousing Trade

Co., Lid.

405.882.000.000

- Tra trwrde cho ngudi ban ngén han/ Prepayments to suppliers
Cong ty CP Ddu fw Tin hoc & Tir Dich vy fur vén va

van Xay dieng thmg MNam gigm sér.c-dng f.r{nh M —
Southern Engineering & Consulfing services

informatics - Investment and profect

Cang ty CF Béu tir D6 thi S&i Gan  Khéc

- Mekong

Sai Gon-Mekong City Investment Other 800,000
Comporation
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- Phéi thu khac/Other Receivables

Céng ty CP Phét trién Néng lugng
Tan Tao (TEDC)

Tan Tao Energy Daevelopment
Corporafion (TEDC)

Céng v CP Bai hoe Tan Tao

Tan Tao University Corporation
Cdng ty CP Nédng lrong Tan Tao
2(TEC2)

Tan Tao Energy Corporation 2
(TEC2)

Céng ty CP B4y fr X4y dung &
Phat trién Tén Déng Phuong

Tan Dong Fhuong Corporation
Cong ty CF Nang lugng Tan Tao
(TEC)

Tan Taa Energy Corporalion (TEC)
Céong ty CP Déu twr Tin hoo & T
van Xay dipng Phuong Nam
Southarn Enginsaring &
Infarmatics - Investment
Corporalion

Céng ty CP 84u tr Nghién ciu &
Xudt khdu Gao thom ITA-RICE
ITA-RICE Export and Research
Devalopmeant J3C

Qui ITA *Vi Tirong lai”

ITA fund “for the future"

Trrdmg Bai hoc Tan Tao

Tan Tao University

Cong ty co phan B4y tr - Khai
thée - S8n xudt va cung cp nwde
sach ITA

ITA Watar investmeant -
Exploitation - Produciion & Supply
Comporation

Céng ty cd phan Bénh vidn Oai
Hoe ¥ Tan Tao

Tan Tao Medical Liniversity
Haospital Joint Stock Company
Céng ty CF Bau fr £ thi 54 Gdn
- Meakang

Sal Gon-MWekong Cify Investment
Corporation

Céng ty CP Déu tr Kinh doanh £6
thi Tan Tao Mékdng

Tan Tao Mekang City invastment
and Trading Corporation

Céng ty CP Bau troi Tén Tao Mé
Kang

Tan Tao Mekong Sky Corporation
Cong ty CP Truyén Thong - Gidi
tri vé Sdn xudt Media Ban Mai

Thu héi khodn dau tw
Investment recovery
Chi tam g
Advance Payment
Chi tam trng
Advance Payment

Chi tam ong

Advance Payment
Chi tam omg

Advance Payment
Chi tam vmg

Advance Paymant

Chi tam tng
Advance Fayment
Chi tam Lng
Advance Paymeant
Chi tam Gng
Advance Paymeant
Chi tam g

Advance Payment

Chi tam ung
Advance Payment
Chi tam tng
Advance FPayment
Chi tam ting
Advance Payment
Chi tam ting

Advance Payment
Chi tam trng
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1.092.576.843.408

B538.418.631.128

385.941.820.290

273,803.000.000

T67.475.958.134

120.642.764.700

176.386.059.834

82.259.058.500

FB.024.000.000

6.788.400.000

10.420.679.000

2.150.000.000

44.200.000

24.000.000
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Twilight Communications - Advance Payment 3.000.000
Entertainment & Media Production
Corporation

Cac khoan phai tra/Accounts Payable

- Phéi tra cho ngwoi ban ngan han/Short-term trade payables
Céng ty TNHH Khai thac Dich vu Nhén cung cép san pham
Kinh doanh Van phong & Nha

xuong Tén Tao

‘Tan Tao Services Ulilization - Supply products

Office and Warehousing Trade

Co., Ltd

2.872.571.329

- Phai tra ngan han khéc/Other short-term payments
Céng ty CP Péu trr Tan Dlc Nhén tam (mng

Tan Duc Investment Corporation Advance Collection
Céng ty CP Khai théc & Phét tién  Nhén tam ung

Kho vén Tén Tao

1.375.798.894.344

Tan Tao Forwarding and Advance Collection 1289381415
Warehousing Corporation

Céng ty TNHH Khai thac Dich vu Nhén tam tng

Kinh doanh V&n phong & Nha
xwong Tén Tao 48.194.173.949

Tan Tao Forwarding and Advance Collection
Warehousing Corporation
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IX . CAC YEU TO ANH HWONG DEN KET QUA KINH DOANH VA GIAI TRINH CHENH LECH

FACTORS AFFECTING BUSINESS RESULTS AND EXPLANATIONS FOR DIFFERENCES

Chi tiéu
Item

Doanh thu thuan vé
ban hang va cung
cép dich vy

Net revenues from
sales and services
rendered

Gia vén hang ban va
dich vu cung cép
Costs of goods sold
Loi nhuan gop vé
ban hang va cung
cap dich vy

Gross revenues
from sales and
services rendered

Doanh thu hoat déng
tai chinh

Financial income
Chi phi tai chinh
Financial expenses
Chi phi ban hang &
quan ly doanh nghiép
Selling and General
administration
expenses

Lgi nhuan khac
Other profits

Téng loi nhuan
trwére thué

Total net profit
before tax

Chi phi thué TNDN
Corporate income
tax expenses

Téng lgi nhuan sau
thué

Total profit after tax

Ky nay
(Quy 1/12025)
This period

(Q1/2025)

13.327.649.781

6.802.704.792

6.524.944.989

34.860.365

789.054.483

20.774.277.855

602.097.964

(14.401.429.020)

(14.401.429.020)

Ky trwére
(Quy 1/2024)
This period

(Q1/2024)

14.625.655.746

9.102.451.792

5.523.203.954

270.209.987

(60.512.771)

8.507.681.191

87.118.477

(2.566.646.002)

(1.545.829.760)

(1.020.816.242)

Chénh léch
Difference

(1.298.005.965)

(2.299.747.000)

1.001.741.035

(235.349.622)

849.567.254

12.266.586.664

514.979.487

(11.834.783.018)

1.545.829.760

(13.380.612.778)

+-%

-9%

-25%

18%

-87%

-1404%

144%

591%

461%

1311%

Loi nhuan sau thué BCTC riéng Q1/2025 16 14.401.429.020 dong, tang 16 1311% so véi clng ky

nam trwéec.

The after-tax loss in the separate financial statements for Q1/2025 amounted to VND
14,401,429,020, representing an increase of 1,311% in losses compared to the same period last
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‘Nguyén nhan doanh thu va lgi nhuan Q1/2025 clia Cong ty tiép tuc bj gidm sat nghiém trong Do
anh hwdng nang né tir Quyét dinh yéu cau mé thi tuc phé san cla Toa an va cac Quyét dinh clia
S& Giao Dich Chirng Khoan Thanh phé H& Chi Minh da cb tinh dwa cb phiéu ITA vao dién canh
bao, dién kiém soat, dién han ché giao dich, dinh chi giao dich va bj huy niém yét bét budc vao ngay
04/02/2025 m#c du Cdng ty Tan Tao da rat nhiéu 1an gidi trinh Iy do bat kha khang.

Nguyén nhan chinh do Uy ban chitng khoan Nha Nwéc da dinh chi tw cach kiém toan (04) kiém
toan vién da thuc hién kiém toan Bao céo tai chinh (BCTC) cho Cong ty Tan Tao nam 2021, 2022
va BCTC soat xét ban nién 2023 mot cach bét binh thwong, khéng minh bach khién cho tét c& cac
Cong ty kiém toan khac déu so kiém toan cho Cong ty Tan Tao cling sé bj dinh chi tw cach kiém
toan vién mdt cach twong tuw.

Day Ia truong hop bat kha khang khién cho Céng ty Tan Tao chua c6 don vi kiém toan va chwa thé
cong bd théng tin Bao cao tai chmh kiém toan n&m 2023 va nam 2024. Cong ty Tan Tao da phai
ganh chiu nhiéu thiét hai nang né ti viec Ngan héng khéng cho vay vén, nhiéu nha dau tw da
ngtrng dam phan mua bén, thué dat dai, nha xudng,..

The reason for the continued significant decline in the Company's revenue and profit in Q1/2025 is
due to the severe impact of the Court's decision to initiate bankruptcy proceedings and the decisions
of the Ho Chi Minh City Stock Exchange, which deliberately placed ITA shares under warning,
control, restricted trading, suspension of trading, and mandatory delisting on February 4, 2025,
despite Tan Tao Corporation having repeatedly explained the force majeure reasons.

The main reason is that the State Securities Commission has suspended the auditing qualifications

of four (04) auditors who conducted the audit of Tan Tao Corporation's financial statements (FS) for
2021, 2022, and the audited semi-annual financial statements for 2023 in an abnormal and non-
transparent manner. This has caused all other auditing firms to fear that auditing Tan Tao Company:
could lead to a similar suspension of their auditors' qualifications. \
This is a force majeure case that has caused Tan Tao Corporation to not have an auditing unit and |
not be able to publish the audited Financial Statements for 2023 and 2024. Tan Tao Corporation !
has suffered heavy losses from the Bank not lending capital, many investors have stopped y
negotiating to buy, sell, lease land, factories, etc.

Lap, ngay 29 thadng 04 ndm 2025
repared Apm‘ 29, 2025
26701 e
z N

Ngwi lap biéu Ké toan trwéng
Prepared by } Chief Accountant
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LUONG THI HONG BUI TH] PHUON NGUYEN THANH PHONG
LUONG THI HONG BUI THI PHUONG NGUYEN THANH PHONG
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